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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 

)17/02/1400(   
 )دوازدهم( تجربيلوم ع  

 

  

  :باشد رنتي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينت آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مند هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  13ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

 و دار خال

. است» سي

دن زيبايي 
... و/ ر/و / ا/

كنايه » دن
زي به كار 

دي صبر و 

يد و ايهام 

ationgroup

  .دهد مي

داراي پوستكه 

  )ل آدمي

علامه مجلسي« 

ن، زيرا مانع ديد
/از تكرار ./ دارند

  .)ة استعاري

زبان گشاد«، »3
 در معناي مجاز

ز لازمة ارزشمند
  . است

آي به ذهن مي ز

/1400(  

نم» خشمگين«ي 

اسبي كه: ابرش 

  .)هديه فرستاد
نِ طاقت و تحمل

ها از  و مرثيه
  .ست

د، به خزانيرگ ي
جا تضاد د ر اين

ي است نه اضافة

3« بيت گزينة 
اي واژه 4 و 2 

 هوا و هوس نيز
دو مصراع برقرار

ج آن نيزناي راي

/17/02 دوموبت 

معني» نژند«. ت

//يش از صبح 

يك آن افراد ه ه
يان نزديك شدن

  .ست

  .ست

اي از دعاها عه
اس» احمد عربلو

ي ناز بر چهره مي
د» خزان«و » ن

اضافة اقتراني» از

در. //مان است
هاي هاي گزينه

  .د
  .دارند

سپاه نياز ندارد،
ب معادله بين د

معن» خون«و » 

  ه رخسار تو

  .داردن

2  

جامع نو(م تجربي 

نيست)  ماندگي

گاه، پيسحر: گير
  بهره د و بي

بهبراي يك. (هد
ي ماندن، به پاي

اس اشتباه آمده» 

  .اند شده

اس اشتباه آمده ،ر

مجموع» دالمعاد
ا«نوشته » فرهاد

او را كه از روي
گلستان«. / دارد

آستين نا«( شود

مجاز از فر» ط
ه در بيت.// ست

داند ديدن يار مي
اي د هنرمندانه) 

لشكر و سن به 
ول است و اسلوب

»ريختن« كنار 

ـ عشق به2ست 

  .د ندارد
دوجود ن» شخيص

ارسي 

ش دوازدهم؛ علوم

آزردگي،(» لالت

شبگ) // ه صفت
نااميد: خايب//  د

ده مي» يك به ك
قط يك جزء باقي

»بيفتد«و » گزار

ش  اشتباه نوشته 

بار تره و) حبوبات

زاد«. است» ي
قصة شيرين فر« 

و آستين ا است
ك تشبيه وجود د

ش بيت ديده نمي

خط«ئت است و 
از از ايران امج 

شتياق او براي د
مراعات نظير(ب 

 كار نباشد انسا
ي براي مصراع او

آمده اما در» ر

انند خورشيد اس

وجود» مجاز«. د
تش«. ردن است

 فا

سنجش

ملا«مترادف ) ت

اسم است نه(ك 
باشد بر پوستش

يك«معني » كايك
طاقت و توان، فق

پيامگ«، »مضاعف

)آباد(و معمور  

ح(هاي گياهي ه

كاشفين واعظ 
است؛» دره ژيد

اه ان مانند كرد
ر هر مصراع يك

.  
ه و استعاره در ب

مجاز از جرئ» ه
ن،جها.  مركب

ن خورشيد را اش
تناسب» آلود واب

تي دشمني در
مثال و مصداقي

رتبااعآبرو و «ي 

 رخسار تو كه ما

تشبيه دارد» يما
از مركنايه » دن

    
 

 .رست است
سرزنش، مذمت(

 .رست است
د بلند و ترسناك

متفاوت ب نگا ر
 .رست است
يكا«نه نخست، 

از كلِ ط:  طاقت
 .رست است

م«ها، املاي  نهي
 .رست است

)جويبار(، نهر )
 .رست است

دانهبه معني » ل
 .رست است

حسين«سني از 
آند«از  » زميني

 .رست است
 يار را به گلستا

در ⇐شود   مي
كل گرفته است

دلهاسلوب معا ل،
 .رست است

زهره« ، »1«ينة 
فعل» دادن وش

  
 .رست است

شاعر علّت برآمدن
خو«و » فسانه«
وقتچنان كه  مه 

مصراع دوم م ⇐
به معني» آب« 
.  

ـ1مهر رخسار 
 .رست است

سي سمن«: »1«
ك شدخا«: »2«

www.sanjeshse

  
  
  
در 3گزينه  

(» ملامت«
در 4گزينه  

فرياد: نهيب
هايي با نقطه

در 1گزينه  
در بيت گزين

طاق شدن(
در 2 نهگزي 

در ديگر گزي
در 4گزينه  

)دام(شست 
در 1گزينه  

بقل«املاي 
در 3ينه زگ 

اخلاق محس
هاي مائده«
در 2گزينه  

شاعر چهرة
گلستانِ رخ

آرايي شك واج
يلعلحسن ت

در 1گزينه  
در بيت گزي

گو«است و 
.است نرفته 

در 1گزينه  .
ش: »آ«بيت 
: »ب«بيت 
:»پ«بيت 

⇐تقوا است 
:»ت«بيت 

تناسب دارد
م: »ث«بيت 

در 4گزينه  .
بيت گزينة 
بيت گزينة 

erv.ir
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د؛ بنابراين 

د اما جعبه 

  .ايم زده

، »4«زينة 

ارد و فقط 

ationgroup

  .) ند

دهد مي»  ندارد

  :ندايي هست

شود يي بلند مي

 به آن پشت پا ز

ست، اما بيت گز

  . غرور و تكبر
مفهوم اشاره ندا

/1400(  

  .رند

ان م او مانند شده
  )، آذرخشه

وجود«و معني 
  

هاي پيرو مجز ه

خوردني صداي  ن

ايم و ا گذشتهم

 اشتباه ناچار اس

است نه صرفاً ت
ت پنج به اين م

/17/02 دوموبت 

  .وجود ندارد
  .است ده 

نقش مسند دار» 

  .سند هستند

ن مردمك چشم
هندبرقِ ج: هان

 اخباري است و
.است» ربودن« 

  .) ندارد
  .)ي ندارد

 مربوط به جمله
  ديدم

  .)رتي ندارد

باشد، با هر تكان

م اي، ي نگذشته

 ارتكاب گناه و
  .دارد مي

 بر مسند قدرت
وق است اما بيت

3  

جامع نو(م تجربي 

و» ناس همسان
پديد آورد) آرايي

  .است) س

»دانه«و » خانه«
  

 
هر دو، مس» يار«
 

چاكان و عاشقان
برق جه( .) است

فعل مضارع) ت
ماضي از مصدر

ضرورتي» تا«ز 
ضرورتي» كه«ز 
طور جداگانه  به

به روي تو خند 
ضرور» اگر«س از 

درونش ب رواريد

ر و شر عالم ماد

ت كه انسان از
حذر منكردن، بر

 براي تكيه زدن
صال معشو به و

ش دوازدهم؛ علوم

جنا«. كنايه است
آ واج(مة حروف 

پارادوكس(نما  ض

«مسند هستند؛ 
.متمم است» ي

  .هاد است
 .نهاد است »ل

«و » خوار«مده؛ 
 .اليه هستند ف

گان يار به سينه
حالت» ان«(ي 

نيست(= » نبود«
فعل م» بودرْبِ«. 

پس از» كه«ن 
پس از» تا«دن 

هر يك» تا«و  
)از زماني كه( ا

پس» كه«شدن 

  .كند مي
فقط يك عدد مر

خير كه اگر تو از

در شرايطي است
هاي خود نظر ن 

خي قدرتمداران
ها براي رسيدن

  .ار

سنجش

ك»  جگر كردن
نغم... و/ ا/، /د/، /
شدن، متناقضش

  

صفات مس» ظريف
انبوهي«ست اما 

نه» لقح«ت اما 
تثالام«ا  است ام

عني پنداشتي آم
هر دو مضا» يت

مژگ( جمع است 
وند صفت فاعلي س

«//  استاليه ف
.نقش بدل دارد 

شد  واقع افزوده 
شد ر واقع افزوده 

»كه«جا  يندر ا
تاي و كوشيدي 
ش در واقع افزوده 

وت را ستايش م
ز جعبه وقتي فق

   

گويد ك اطب مي

ر، قرار گرفتن د
ستن و به عيب

ستگي ذاتي برخ
ه  تحمل سختي

يچ و تاب زلف يا

    
 

خون در«: »3«
ش/تكرار : »4«

م بودن و فراموش
 .استرست 

: ت نمودار گروه

 .رست است
ظ«و » لطيف« 
مسند اس» تهي«

مسند است» رق
مسند» محال«
به معن» گرفتي«
كوي«و » مويت«

 .رست است
ت سوم نشانة ج

پسها  گزينه گر
 .رست است
مضاف ر دو مورد

»خود«. د است
 .رست است

در(تا = تا كه  
در(كه = كه تا  
كه؛ د ≠كه تا  

 رنج من نشستي
د(اگر = گر كه  

 .رست است
وسك خاموشي و 

ا: صورت سوال 
!د، بي صداست
 .رست است

ت شاعر به مخا
 .رست است
يگررك ابيات د

ز عيب مردم جس
 .رست است

، ناشايس1ت خانة 
، لزوم4ت خانة 

ي است براي پيچ

www.sanjeshse

ينة بيت گز
بيت گزينة 

چشمبرابردر
در 2نه يزگ .1

شكل درست
 

در 1گزينه  .1
:»الف«بيت 
: »ب«بيت 

غر«: بيت پ
: »ت«بيت 
: »ث«بيت 

«: »ج«يت ب
در 3گزينه  .1

در بيت» ان«
ديگدر » ان«

در 2گزينه  .1
در هر» تو«
نهاد» چاره«

در 3گزينه  .1
:»1«گزينة 
:»2«گزينة 
:»3«گزينة 
در كهدردا 

:»4«گزينة 
در 2گزينه  .1

هر دو بيت
معناي بيت

پر از مرواريد
در 1گزينه  .1

در هر دو بيت
در 4گزينه  .1

مفهوم مشتر
مخاطب را ا 

در 2گزينه  .2
ضوع بيتمو

موضوع بيت
حسن تعليلي

erv.ir
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انداز شود،  
هم  8خانة 

رح ط 3ي 

و  شقع ج

هش كات ل

  .اشد

كه  ه بر اين

ش سخني 

ationgroup

ة شنونده طنين
ضمون در بيت خ

فارسي 12درس 

 پايان درد و رنج

  .خيره نما
د، ذخيرة اعمال

ندان آهنگران با

كند كه علاوه مي

از كار و تلاش(  .ت

  تبركه 

  خوانديد

/1400(  

ي سينة در فضا
فهمد؛ اين مض ي

ه خودآزمايي د

سوم اميد به 

اوان در انبار ذخ
اي ايجاد نمود نه
  .از

ي و محكمي سن
  .هان نرفتم

داند و توصيه مي

ب خدا مهياست

  .نيستند

 اين است ـ مت

خ توانيد ـ مي ي

  ـ حرير

/17/02 دوموبت 

 عاشق دردمند
خن عاشق را مي
ين تست برپايه

گزينهست، در 

پس گندم را فرا
گر به دلت رخن

ثواب بپرد خيرة

تي اگر به سختي
و ستم به آن جه

د ، درست نميش

اش از جانب وزي

 ـ آنها شاكر ن

ي ماآرزو )4ك 

ميداشتيد ـ ) 4

زبان عربي ـ) 4

  دهد جام مي

ن

4  

جامع نو(م تجربي 

كه صداي ي اين
كشيده، سخ  رنج

ا. (است ص شده

اس   توصيف شده

ي بينديش، سپ
ش است كه اگ
ه به عبادت و ذخ

كند حت نابود مي
اي پر از ظلم و ه

دون كار و تلاش

ل همراه كرد، رو

بخشاينده) 3 

ـ از نزديكم ي

4بسا ـ كتاب  

4  شد ه مي

 نشده است ـ انج

ي، زبان قرآن

ش دوازدهم؛ علوم

و براي) پژواك( 
فقط عاشق ⇐

 درست مشخص

ناپذير ق درمان

ا دفع موش چاره
 نيز همانند مو
گه مت كن، وان

ر قطع ظالم را نا
با كارنامه كهم ار

ل را بدشاعر توكّ
  .لاش هم بكند
لوكّ قلبي را با ت

.رگزار نيستند

دار ـ اميد بار 

)3كنيد  ك نمي

برايشان عرضه) 

كاري، ترجمه) 

 عربي

سنجش

پيچد ر كوه مي
⇐ داشته باشد 

شترك دو بيت

  .است  مده

كه در آنها عشق
  .ست

ابتدا براي د  در
نفس اماره: يد

فع نفس اماره هم

طور آه مظلوم به
از خدا سپاسگزا

ش ،»4«ت گزينة 
شد لازم است تلا

باور و ايمان كه

همه ـ شكر) 2

ديگر) 2بريم 

ي داريد ـ درك

)3   پنبه

 3(

    
 

صدا د: 7خانة  
 از غم در سينه

شم ود و مفهوم
 

 .رست است
در متن سوال آم

 .رست است
هار بيت ديگر ك

ي آن، مطرح است
 .رست است

اي عزيز من،: 2
گو ل مولانا مي

س در ابتدا در دف
 .رست است

آ: »2«ت گزينة 
ا: »4«ت گزينة 

 .رست است
رت سؤال و بيت

ل داشته باشتوكّ
كهر كس  : دوم

 .رست است

  :  رتيب
2به مردم خود 
 .رست است

  :رتيب
ـ تشريف ببم ي

 .رست است

  :رتيب
نمند ـ توانايي

 .رست است

  :رتيب
ي كه ـ بودند ـ
 .رست است

  :رتيب
 دن ـ حتماً 

  باشد ناه ـ مي

www.sanjeshse

يتمعناي ب
بايد كوهي

شو مي  ديده
 .)است شده

در 3گزينه  .2
توضيحات د

در 3گزينه  .2
برخلاف چه

پذيري درمان
در 2گزينه  .2

2معني بيت 
با اين تمثيل

يابد؛ پس مي
در 4گزينه  .2

معناي عبارت
معناي عبارت

در 4گزينه  .2
بيت صوردر 

انسان بايد ت
معناي بيت

 .)نيست
   

 
در 4گزينه  .2

خطاها به تر
نسبت ب) 1

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

مياراميدو) 1
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
فكر توا) 2

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

هايي لغت) 2
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
گناه كرد) 1
انجام گن) 4

erv.ir
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... تُصبِحُ 

ن را حس 
 مراقبت از 
 و نگراني 
ن از طريق 

پس . است
يچ كس از 
ين مشكل 
 قرار دارند 

  .ود ندارد

ationgroup

   

 )شود جمه مي

تُ/ بادهاي : رياح

ويروس كرونا آن
شتركمان براي
گي و اضطراب
ماندن با ديگران

ها اب مطالعة كت
چرا كه هي. ست

ي در كاهش اي
 بيشتر در انزوا

  .فيد باشد
  .دهد مي

ورهاي كرونا وج

/1400(  

     

تأكيد فارسي ترج

ري/ ابرهاي  :يوم

لاي همه گير و
هاي مش ز تلاش

 همچون افسردگ
راي در ارتباط م

هاي متني يا ه
طي اجتماعي اس
رگيري تكنولوژ
حال افرادي كه

  .م

  . است
  .كند ي

فمنفي ويروس م
شي از كرونا را م

  

ن برداشتن ضر

/17/02 دوموبت 

 ا

يگري           
   در حالي كه

ت و همان قيد ت

غيو/ كشد  مي :

  ي الصّفِّ 

ضر در ميان بلا
عنوان تلاشي از
لامتي و رواني

هاي جديدي بر
 تصويري يا نامه

هاي ارتباط و راه
ري براي به كار
وجه كرده و از ح
هايي كمك كنيم

ي مجبور ساخته
روس را دور مي
ت آنان از آثار م

هاي ناش  بيماري

.ز مردم انجاميد
  .انگيزند رمي

ولوژي در از ميا

5  

جامع نو(م تجربي 

هابود ـ با شرقي

حيوانات دي) 2  
ـ حاليه است» 

لق تأكيدي است

يسحب/ رد باد 

ثاني ـ الصّفِّ 

ز ما درحال حا
 و دوستان، به ع
ه مشكلات سلا
ه ي آن، ايجاد راه
تلفني صوتي و

ها و شتن فعاليت
هاي بيشتر قعيت

ري آنها ندارد تو
 انتشار وباي تنه

 عدم پراكندگي
ت، آثار منفي وير
ه آنان، در حمايت
ش اجازة معالجة

ها نفر از  ميليون
ي را در انسان بر
ه كارگيري تكنو

ش دوازدهم؛ علوم

متولد اروپا ـ ب) 
  كرد

اند              ده
»و « ست، پس 

مفعول مطل :يماً 

گر :إعصار/ د 

أوّل ـامتلکنا ) 

ها نفر از ميليون
ري از خانواده

به و. كند ر مي
كردن آثار منفي
ن گفتگوهاي ت
 و زنده نگه داش
بعضي از ما موق

كارگير هي در به
ي از آثار منفي

ر را بر وحدت و
ژي كاردان است
گيرها و كمك به

پزشكان پر تلاش

س مشتركي بين
ت سلامت جسمي
 مناسبي براي به

سنجش

 3(
 ارتباط برقرار ك

فهميدـ )  است
ه گزينه قبلي اس

تعلي(قطعاً = ت، 

كنند لاحظه مي

)3  يقفز
  لثاّنية

ساتي است كه م
 كه ما را به دور

ها، مجبو  جان
ن گام در دور ك
جتماعي همچو
ي ادامة روابط

ف نيست ولي بع
ه كسي كه آگاهي
آنها در پيشگيري

ها نفر ضر ميليون
ر گرفتن تكنولوژ
گي  از حال گوشه

ارد كه فقط به پ

تان، به احساس
سياري مشكلات

هاي ن موقعيت

    
 

 .رست است

  :رتيب
 رب 

 شرق ـ و با آنها
 .رست است

  :رتيب
ترجمه نشده(ي 

ن گزينه در ادامه
 .رست است

 كه شايسته است
 .رست است

ملا :يُلاحِظُ / بار 
  شود  رش مي

 .رست است

  :رتيب
يتعريب نشده ـ 

صفِّ ا ـلأولی 
  ك مطلب 

هايي، از احساس
اي ك نند به گونه

مان و نجات تي
پس اولين. جامد

هاي ارتباطي اج 
روشي جالب براي
س تنهايي معاف

پس ما بايد به. 
وجو كرده و به آ

 .رست است

 :ها نه
ونا در حال حاض
سي كه در به كار

وجو ت كه پرس
مفيدي وجود دا

 .رست است

  : ها نه
 خانواده و دوست
ري و تنهايي بس
مه به طور يكسان

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

دنياي غر) 1
فرهنگ) 4

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

يگاه: قد) 1
چون اين) 4

در 1گزينه  .3
آن طور) 1

در 3گزينه  .3
دو ب :مرّتَينِ 

فر :مفروشةً 
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
ت »کانَ «) 1
صفّ الأ) 4

ترجمة درك
احساس تنه

كنن مي
سلامت

انج مي
شبكه
آنها ر

احساس
.داريم
و پرس

در 3گزينه  .3
ترجمة گزين

بلاي كرو) 1
فقط كس) 2
اميد است) 3
هاي م راه) 4

در 4گزينه  .3
ترجمة گزين

دوري از) 1
گير گوشه) 2
براي هم) 3

erv.ir
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  .ن

 

/1400(  

  .ضطراب
 .جسمي از آنان
 . ديدار يكديگر

دوري از همگان

 خبر ـ» نا«هُ 

  

  ر كويت

/17/02 دوموبت 

  . ت

اد افسردگي و ا
رغم دوري ج علي

رتباط مادي و د
كردن مشكلات د

 .  

 .مند ندارند
  . ها كتاب

فاعلهُ) 3         

تفعّل ـللغائب  

  مُفاعَلة) 4

در :بِالکويت )4

6  

جامع نو(م تجربي 

هاي تلفني است

مت رواني و ايجا
ي و احساسي ع
فعاليت، بدون ار
نولوژي در كم ك

......يبند باشيم 
 .ست

 .ي است
هاي هوشم  تلفن

تني يا مطالعة ك

 تفعّل ـزائدان 

            4(

4  كَ أشرَ  

  .است »ف
  .ست

  

 4

ش دوازدهم؛ علوم

ه ي همان تماس

عد از آن بر سلام
ان از نظر عاطفي
دن و زيستن و ف
ي استفاده از تكنو

ي كرونا به آن پا
ها  و نجات جان

ل ارتباط جمعي
كارگرفتن ر به

هاي مت ير و نامه

له حرفان ز) 2  

حاليّة ـجهول 

ـاسم الفاعل ) 

  

الحنيف«به كلمه 
اس» المطالعة«ه 

.است »الکَتِف

 آورد ي

سنجش

ة روابط اجتماعي

    .........  
سماني سپس بعد
خويشان ودوستا
جالبي براي ماند
هاي بيشتر براي

 در شرايط بلاي
 سلامت جامعه

ن به كمك وسايل
ي كه مهارتي د
كل صدا و تصوي

جهول         

مج) 3يّة        

 3(

رَباء الکَهْ = ء 

ف جمله مربوط ب
 جمله مربوط به

«مله مربوط به 

مي :يَجيء بـ ) 

    
 

روش براي ادامة
 .رست است

  :ها ل و گزينه
ت ويروس كرونا

ر بر سلامت جس
شدن به خزديك 

هاي ج ن به روش
ه  آوردن فرصت
 .رست است

  :ها ل و گزينه
حال حاضر بايد
اي محافظت از
ن آثار منفي آن
ي در حال افرادي
هاي تلفني به شك

 .رست است

  :رتيب
مج ـ مع الغير 
 .رست است

  :رتيب
حاليّ ـنِ زائدانِ 

 .رست است

  :رتيب
 تفَعَّلَ  ـعل 

 .رست است

  :رتيب
رُباءالکَهْ / قَطِعُ ن 

 .رست است

  :رتيب
بيهوده ـ تعريف 
ظرف ـ تعريف 

تبر ـ تعريف جم
  .جاي پا 

 .رست است

  :رتيب
)2/ آشكار كرد  

 .رست است

  :ترتيب

www.sanjeshse

بهترين ر) 4
در 1گزينه  .3

ترجمة سؤال
از آثار مثبت

أولاً تأثير) 1
امكان نز) 2
راه يافتن) 3
به وجود) 4

در 3ينه گز .3
ترجمة سؤال
آنچه كه درح

تلاش بر) 1
دور كردن) 2
جاسوسي) 3
ها مكالمه) 4

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

م) 1 للمتکلم
در 1گزينه  .4

خطاها به تر
له حرفانِ) 2

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

اسم الفاع) 1
در 4گزينه  .4

خطاها به تر
يَنْ= يَنقَطَعُ 

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

:السُّدَی )1
:الوِعاء) 2
ت :الفأسُ ) 3
:الوطأة )4

در 3گزينه  .4
خطاها به تر

:ـجهرَ بِ ) 1
در 4گزينه  .4

ها به تگزينه

erv.ir
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@sanjesheduc

نفي جنس 

 به صورت 

ي خود هم 
. دهنـد   مي

ن بـا سـاير       
ي آن گـام      

را بپذيريـد    

  ».اهد بود

ationgroup

هر دو لاي ن :وة

كند  را بيان مي

   عونَ 

نوان هدف اصلي
امانجضاي خدا 

ن تفـاوت انسـان
كنـد و بـه سـوي

خـدا و پيـامبر ر

كاران خو ز زيان

/1400(  

  . يافتني است

لا حَولَ و لا قو

ات باري تعالي

سبعٌ و سبع: ت

تخاب خدا به عن
د را در جهت رض

ــ و اولـين. زند
ن را انتخـاب ك

ايد دعوت خ رده

د و در آخرت از

/17/02 دوموبت 

  ! ش است
  .سخت است

دني و دست ش

لا) 3ي نفي       

رآن صفتي از ذا

  !گاه است

لغت 77شود   مي

فراد زيرك با انت
هاي دنيوي خود

ساز ا نيز آباد مي
د را بشناسد و آ

ني كه ايمان آو
  .شد

رفته نخواهد شد

7  

جامع نو(م تجربي 

ملة قبل از خود
غير ممكن يا س
و آرزوي حاصل

لاي :لا تُحِبُّ /  
  .جواب است

   )اِجتهاداً .. 

  

  !ه است

 و يا در آيات قر

ها آگ ه ذات سينه
 

د كه در مجموع

نباط نمود كه اف
ي كه تمام كاره
آخرت خويش را
ف از خلقت خود

اي كسان ﴾ ...ل 
بخش  حقيقي مي

د هرگز از او پذير

ن و زندگي

ش دوازدهم؛ علوم

 كردن ابهام جم
يابي به آن غست
رود و بكار مي ي

لاي نهي :تَظلِم
حرف ج :لا) 4 

..يجتهد (خواهد 

!كند ا تأكيد مي

جرور تأكيد كرد

ي ثابت و پايدار

شك خداوند به ي
 .شوند جمه مي

ترك پيدا كردند

توان استن مي ﴾ 
د و هم از آنجايي

كنند و سراي آ ي
ن خود بايد هدف

الله و للرسول يبوا
 به شما زندگي

كندتيار خاسلام 

 دين

سنجش

  .مله است
 پيام و بر طرف

است كه دس مَنِّي
ترَجِّيو  رجاءاي 

لاتَ) 2!          ت
باشد           ي

خ ق تأكيد را مي

ين جمله خبر را
  !مله است

و روي جار و مج

حقيقتي »کانَ 
  !شود

بي ...:صّدور 
 همان ماضي ترج

لغت غير مشت 1

...د ثواب الدنيا
كنند ستفاده مي
تر مي ند نزديك

 است كه انسان

  
ذين آمنوا استجي

خواند كه فرا مي
 كه ديني جز اس

    
 

ي تأكيد كلّ جم
اي كامل كردن

تَمَبيانگر آرزو و  
رفي است كه برا

 .رست است

  :ترتيب
لاي نهي است :

ي كامل شيء مي
 .رست است

ل مفعول مطلق
  : ترتيب

صر است و در اين
ي تأكيد كلّ جم

حصر است و :لاّ 
 .رست است

ک« ني كه فعل 
ش ترجمه مي) ع

 عليماً بذات الص
ها ي ديگر فعل
 .رست است

1وز ـ هر كدام 

 .رست است
  15و  21ص 
من كان يريد﴿ة 

 مادي زندگي اس
خود را به خداون
ر هدفداري اين

 .تاسرست 
9و  31م ـ ص 

يا ايها الذ﴿: مايد
ما را به چيزي ف

هر كس«: مايد

www.sanjeshse

براي :إنّ ) 1
برا :لکنَّ ) 2
:لَيتَ  يا )3
حر :لَعَلَّ  )4

در 3گزينه  .4
ها به تگزينه

:لا يَتَّخِذِ ) 1
است كه نفي

در 1گزينه  .4
سؤا: توضيح
ها به تگزينه

حص :إنَّما) 2
براي :إنّ ) 3
إلا ...لا ) 4

در 2گزينه  .4
زمان: توضيح 

مضارع(حال 
إنَّ االله کان 
هاي در گزينه 

در 2گزينه  .5
  : توضيح 
دانش آمو 7 
  
    

 
در 1گزينه  .5

سال دهم ص
از آية شريفة

هاي از بهره
جان و دل خ

ت داموجود
  .بردارد

در 2گزينه  .5
سال يازدهم

فرم قرآن مي
آنگاه كه شم

فرم قرآن مي

erv.ir
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@sanjesheduc

نهـا نشـان   

جـه باعـث   

ـاي مـورد    

لـم حيـث   

ـود انسـان   

مـا را   ،»رد  

ationgroup

ار داده است اين
  .ست

 

نتيج ردشتر شود 

  .ت

ترين وجـه معنـ

االله اعل﴿دهـد  م 

جاويد را در وجـ

ن مشـاهده كـر

/1400(  

ا در وجود او قر
ي قائل شده اس

  ﴾لهي الحيوان

 .باشد مي ﴾ االله

يشه فقر و نياز ب

ت استدر ولاي د

  .كنند مي

ب كرده تا به بهت

 به درستي انجام

ش به زندگي ج
  

نز مناشايست ا ر

/17/02 دوموبت 

مندي از آنها را ه
اي تي جايگاه ويژه

ل﴿كند  أكيد مي

س انتم الفقراء الي

ت بهنسب ما كر

توحيد ←يي 

  .ستا ﴾
بادت و بندگي م

كلمات را انتخاب

سئوليت خود را

كه خداوند گرايش
.باشد مي ،كند ي

  )مغدير خعة 

ن ديد و نه رفتار

8  

جامع نو(م تجربي 

ه و توانايي بهره
ن در نظام هست
زندگي آخرت تأ

سالنا ايا ايه﴿ة 
  فزايش بندگي

در تيوق يعني .

فرمانروا ← ﴾
  .ستحد ا

﴾داالله علي حرف
 تنها به زبان عب

ترين ك و مناسب

تواند مس  وي مي

اينك مؤيد ﴾جعون
ست و نابود نمي

  عت

واقع يبرا( )ع(ي

غي در گفتار من

ش دوازدهم؛ علوم

اي انسان آفريد
شته و براي انسان
 حقيقي بودن ز

معلول و نتيجة ﴾
اف ←قر و نياز 

مطابقت دارد ﴾

ي حكمه احداًف 
 براي انسان موح
ن الناس من يعبد

اي و ب و كناره

قرآن زيباترين و

 كه معلوم شود

نكم الينا لا ترج
نيس ،ت ابدي است

آيه اطاع ←ن 
  آيه انذار ←

ش به حضرت علي

ر نه هرگز دروغ
  

سنجش

 
و زمين است برا

رامي داشن را گ
زندگي دنيوي و

﴾و الارض وات
درك بيشتر فق 

﴾م الفقراء الي االله
  .شود مي

33-19  
ولي و لا يشرك

حيور ي آرامش
و من﴿ ←خره 

دا را بر يك جانب

  
ف و عميق ق ژر

  )ي
گزيند ري برمي

 
خلقناكم عبثا و ا
كه مشتاق حيات

-64  
راسخان در ايمان

←) ص( اكرم 
بريك و شادباش

  
پيامبر« :فرمايند

.نمايد مي) ع(ي 

    
 

 .رست است
 29و  42 ص 

ها و ه در آسمان
اساوند متعال ان

م ارزش بودن ز
 .رست است
  سال دوازدهم

ي السماوف و من 
←ي شناسخود

يا ايها الناس انتم
و عبوديت مگي 

 .رست است
3-34هم صفحه 

م من دونه من و
خلاص در بندگي
خسرالدنيا و الاخ
ي هستند كه خد

 .رست است
39-54م ـ ص 
ان معارفاي بي

اعجاز لفظي(ند 
سي را به پيامبر

  ﴾ه
 .رست است

 56و  57 ص 
افحسبتم انما خ﴿

او را در حالي كه
 .ستا ترس

-66-69م ـ ص 
بر عقيده براي ر
 مهمانان پيامبر

عرض تب ←غ 
 .رست است

77-79م ـ ص 
ف مي) ع(ت علي 

مت حضرت علي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
سال دهم ـ
خداوند آنچه

دهد خد مي
ـ قرآن بر كم

در 4گزينه  .5
س 10صفحه 

هيسأل﴿آية 
و افزايش خو

ي﴿كه با آية 
افزايش بندگ

در 3گزينه  .5
سال دوازده

ما لهم﴿) الف
رة اخثم) ب
مصداق خ) ج

اي يعني عده
در 2گزينه  .5

سال يازدهم
رب ـ خداوند

نظر را برسان
ـ خداوند كس
يجعل رسالته

در 1ينه زگ .5
دهم ـ سال

﴿آية شريفة 
قرار داده و ا

در 2گزينه  .5
هميازدسال 
ابقاي ب) الف
سكوت) ب
آيه تبليغ) ج

در 3گزينه  .5
سال يازدهم
اينكه حضرت

توجه عصمم

erv.ir
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ت و داروهـا  

ك ادنـي ان   

م گنـاه بـه      

يس بظـلام  
  ».د

هـاي خـود   

نـد  كرد  مي

برند و بـه   ي

حب خود را 
از جـا   هبار

ايـن   .رفـت 

ationgroup

رفت غ مردم مي

ذلـك﴿ـ   )لـت ع

شـوي بـا انجـام

ديكم و ان االله ليس
كند ن ستم نمي

ه نـان را بـه راه    

ا پيشهده و تقو

كم خود فرو مي
  ).آيند

د و حرمت صاح
 را تكان داد يكب

ر) ع(ي كـاظم    

/1400(  

به سراغ د او خود

ع( ﴾ن جلابـيهن  

ش صورت ناچار مي

ك بما قدمت ايد
 هرگز به بندگان

كننـد حتمـاً آ ي

وردن آايمشهرها ا

كه آتشي در شك
شي فروزان در آ

كرد ميدگي ند ب
رث نشست و او

عني امـام موسـي

/17/02 دوموبت 

طبيب سيار بود

دنين عليهن مـن

ي كه در اين ص

ذلك﴿: فرمايد مي
ست كه خداوند

 راه ما جهاد مي

اگر مردم شه«: ﴾

  .)آيند مي

 جز اين نيست ك
 به زودي در آتش

ص بنده خدا بود
بن حار لب بشر

گوينده سخن يع

9  

جامع نو(م تجربي 

يك ط براميپ« :د

 نساء المؤمنين يد

  )معلول(فتن 
ه ديگران بيارايي

ن در اين زمينه م
ز به خاطر آن اس

كساني كه در«

﴾سماء و الارض

  .گويد 
ت شن نرم در م

خورند ظلم مي
آخرت است كه

  .سازد ي مي

اگر اين شخص« 
تيري بر قلمانند 

رهنه به دنبال گ
  

ش دوازدهم؛ علوم

فرمايند مي )ص(
«  

جك و بناتك و

رد آزار قرار نگرف
 براي جلب توجه

يار است و قرآن
ن شماست و نيز

:﴾هدينهم سبلنا

الس منهم بركات 
  ».ن و زمين

كار در برزخ مي
ها به صورت كوه( 

يمان را از روي ظ
در آ( ﴾عيراًون س
است عملي كرده

  99حه 
:فرمايند رث مي

مسخن اين  ،»د
را نداد با پاي پر
.بن حارث است

سنجش

(پايان پيامبر  بي
»... .كرد اده مي

1  
قل لازواج بين ال
  

مور) لتع(خود 
مبادا خود را« 

  
ز شكوفايي اختي
طر كردار پيشين

-65  
لنه ان جاهدوا فين

لفتحنا عليه اتقوا 
بركاتي از آسمان

6  
  قيامت ← 

انسان گناهك ←
حله اول قيامت

ني كه اموال يتي
ولصيس﴿ ». آيند

ه را كه انتخاب ك

 سال دهم صفح
بن حار بشر شر

كرد  را پهن نمي
وشيدن كفش ر
ب اراده قوي بشر

    
 

دربارة تلاش) ع
ش را خودش آما

 .رست است
40و  148 ص 
يا ايها﴿: فرمايد
)معلول( ﴾وذين
به خ ششوردن پ

:فرمايند مي) ع(
  ».دا بروي

 .رست است
55هم ـ صفحه 
ساز هجهان زمين

ن عقوبت به خاط
 .رست است

-66حه فهم ـ ص
والذين﴿: دفرماي
  ».كنيم

ل القري امنوا و
بگشوديم  ن مي

 .رست است
65-66-75 ص 

﴾لانسان يومئذ
← ﴾ب ارجعون

مرح ← ﴾مهيلا
 .رست است

  90-99ص  
كسان«: فرمايد ي

آ شي فروزان در
زم خويش آنچه

 .رست است
و 81هم صفحه 

به خدمتكار) ع(
اين بساطت و 

به خود مهلت پو
ه عزم و ادهند ن

www.sanjeshse

ع(امام علي 
هايش و مرهم

در 4گزينه  .6
سال دهم ـ
ف ـ قرآن مي

و يفلا رفنعي
ـ نزديك كر
(ـ امام علي 
جنگ با خد

در 3گزينه  .6
سال دوازده

ندي جمننوقا
اين« ﴾للعبيد

در 3گزينه  .6
سال دوازده
ف خداوند مي
ك هدايت مي

ولو ان اهل﴿
شاناً برايقطع

در 4گزينه  .6
سال دهم ـ

ينبؤالا﴿) الف
قال رب﴿) ب
كثيراً م﴿) ج

در 3گزينه  .6
سال دهم ـ

ـ خداوند مي
زودي در آتش
ـ آدمي با عز

در 1گزينه  .6
سال دوازده
(امام كاظم 

داشت نگه مي
و ب برخاست
نشان  عبارات
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د را تزكيه 

اس اجراي 

 است ﴾رين
  .د

وع دربـارة    

) ع(صـادق  
: فرماينـد  ي 

روز روزه  6

 ﴾ـه الا االله 

 همـانطور  

وم تحقيـق   
ـه عـدالت     

ationgroup

ين هر كس خو

 محكم كه براسا

يجزي االله الشاكر
بهره ماندند ت بي

ايـن موضـو ،»م   

طه امام صن رابي
مـي )ع(م سـجاد     

60( جمع بدهد 

لاالـ ﴿كلمـه «: د 
  ».تان اس

زمين قرار دهد 

ع طبقات محـرو
ش از ديگـران بـ

/1400(  

به يقي« :﴾ زكاها

يعني زندگي( »

سي﴿ برنگشتند 
منبع مهم هدايت

و را بـراي خـود

يا ي ندارد درتور
نـدارد ـ و امـام

كند بايد كفاره

  .د

فرمايـد وند مـي 
عذاب من در اما

در را جانشين 
  ﴾ ...ن قبلهم

ن تا دربارة وضع
بـيش) د محـروم  

/17/02 دوموبت 

قد افلح من﴿: 

  ﴾خير
».اده بهتر است

(  

ه دورة جاهليت
محققان از يك م

 تو آفريدم و تـو

رات خداوند ضرو
د او را دوسـت ن

  

روزه را باطل ك) 

را بايد ادامه دهد

و خداواست  )ص
وارد شود از ع )د

انه است كه آن
خلف الذين منست

ن را انتخاب كن
افـراد( اين گروه 

10  

جامع نو(م تجربي 

فرمايد سته و مي

 االله و رضوان خ
شنودي خدا نها

.)دويانگذاري ش

قرار گرفتند و به
از مردم و مري 

خلوقات را براي

 عمل به دستور
دا سرپيچي كند

».گردان نشود ي

)غ بستن به خدا

فرت برود روزه ر

ص(ة پيامبر اكرم
خداوند(حكم من 

اند وعده داد اده
في الارض كما اس
اد مورد اطمينان
 عمل كند زيرا

ش دوازدهم؛ علوم

زكيه نفس دانس

من تقوي ه علي
ي و خشلهتقواي ا

خشنودي خدا بني

ق) ص(مبر اكرم 
سبب شد تا بسيا

رزند آدم اين مخ

شد كافي است و
 كه از فرمان خد

اي از تو روي ظه

مثل دروغ(رامي 

ك رمضان مساف
  . نجس است

 سخنان و سيرة
 به اين قلعة محك

ل صالح انجام دا
هم فينليستخلف﴿ 

اي افر عده« :ند
ع مشكلات آنان

سنجش

-94  
رستگاري ما را تز

فمن اسس بنيانه
پاية تخود را بر 

 بر پايه تقوا و خ

  
كه در مسير پيام

س )ص(ث پيامبر

اي فر«: فرمايد ي
  )خودشناسي

  
سان با خدا باشد

كسي »ن عصاه
گيرد لحظ ميس 

-126  
با چيز حركه ي 

ظهر در ماه مبارك
دون جهنده دار

100  
ة موضوع حفظ
ست و هر كس

114  
و عمل هان آورد

جانشين قرار داد
فرماين ك اشتر مي

سپس براي رفع

    
 

 .رست است
-95ه حهم ـ صف

رمز سعادت و ر
  ».ر شد
ا﴿: فرمايد م مي

س كه بنياد كار خ
باشد يعني هي

 .رست است
89-91م ـ ص 

كساني ك د بهنو
 نوشتن احاديث

 .رست است
  140م ـ ص 

مي اننساه اب ب
خ(ش خود است 
 .رست است

110-114 ص 
ويند اگر قلب انس

ما احب االله من« 
كس كه با تو انس

 .رست است
130-131 ص 
كسي ←ع جم

  )طعام 
كه بعد از اذان ظ
ر حيواني كه خو

 .رست است
و  101م ـ ص 

دربارة سلة الذهب
اس) خداوند( من 

 .ت استسر
4و  132م ـ ص 

ه كساني كه ايما
نان كساني را ج

ه مالكب) ع(لي 
د س گزارش دهن

  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
سال دوازده
قرآن كريم ر
كرد رستگار
و قرآن كريم

آيا آن كس«
لهدستورات ا

  
در 3گزينه  .6

سال يازدهم
ـ وعدة خداو
و ممنوعيت

در 4گزينه  .6
سال يازدهم
خداوند خطا

شناخت ارزش
در 3گزينه  .6

ـ سال دهم
گو برخي مي

:فرمايند مي
خدايا آن ك«

در 4گزينه  .7
سال دهم ـ

كفاره ج) الف
،فقير 60+ 
كسي كه) ب
مردار هر) ج

در 1گزينه  .7
سال يازدهم

سلسحديث 
قلعه محكم

در 4گزينه  .7
سال يازدهم
ـ خداوند به
كه قبل از آ

حضرت عل ـ
كند و به تو
».نيازمندند

erv.ir
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شـان   ختگي

ش و تكامـل  

   

هـاي   از راه 

ه به وجـود  

  .ماند از مي

  .ر بروند

» ي در نظم

در دفـاع از       

ationgroup

علت تجربه و پخ

  .كشور است
ود يعني پرورش

يكـي ا»  غرايـز 

و مرد در جامعه

با» ادت و كمال

رتبة معين بالاتر

  

نگري آينده« به 

يـر متخصـص د

/1400(  

گيرند و به ع مي

  .د
 .آورد ن

 حكومتي يك ك
ترين نياز خو سي

يين حريم براي

  .عديل نمايد

 روابط بين زن و

سعا«رسيدن به 

توانند از يك مر ي

.م شدني نيست

شود اين مطلب

رسـت افـراد غيـ

/17/02 دوموبت 

ي او را در نظر م
  .كنند

مطابقت دارد ﴾
ي ستمگر بر زبان

  ن خرد 

م و اقتدار نظام
ت انسان از اساس

تعي«و بيانگر . د

در وجود خود تع

ر امر پوشش و

 ناتوان باشد از ر

اند نمي ت ورزيده

.  

هاي آن تمام تي

ش اد آماده مي نوز

اظهـارات نادر« 

   ديني

11  

جامع نو(م تجربي 

حت و خوشبختي
بيني ك ج را پيش

........... هدوا فينا
در مقابل سلطاني
در سلك صاحبان

 جهان استحكام
دن جديد غفلت

 غرايز پرهيز كر

را د» خودخواهي

هايي در حدوديت

ط بر نفس خود

آن قناعت» لالي

.پذيرد صورت مي

پس شگفت» كرد

شير براي تغذيه

ت خدا ناشي از

هاي ف و اقليت

ش دوازدهم؛ علوم

د معمولاً مصلح
د و عاقبت ازدواج

والذين جاه﴿ية 
ست كه انسان د
ي قرار گرفتن د

ن افكار عمومي
اي مردم در تمد

روي در ارضاي

خ«تواند  مي» يد

مح«ت زن، بايد 

كند، اما از تسلط

عقلي و استدلا« 

ص» توأماً«جهان 

بيني ك هان پيش

ي توليدكنندة ش

ند در حوزة اثبات

معارف

سنجش

 محبت به فرزند
افراد را در يابند

آ با »..........جهاد 
د سخن حقي اس

گرايي يعني هفارخ

-130  
ر كارآمد در ميان

گرايي برا مصرف
  .ت

ي بايد از زياده ر
  

 خود بيرون بياي

 فاحش شخصيت

ون را تحصيل ك

ي تنها به جنبة

جزاي گوناگون ج

ياني را براي جه

هاي م مادر، غده

 برخي از خداوند

    
 

 .رست است
  154م ـ ص 

به علت علاقه و
ند خصوصيات ا

 .رست است
-65  

برترين ج«: مبر
ز مصاديق جهاد
سد جاهليت و خ

 .سترست ا
-135هم صفحه 

مل براي حضور
طلبي و م ي تنوع

ست و متعالي او

 .رست است
كردن خودخواهي
.ودخواهي است
 .رست است

از عالم« انسان 
 .رست است

ري از انحطاط

 .رست است
لوم و فنومامي ع

 .رست است
معرفت خداوندي

 .رست است
بخشي به اج ظم

 .رست است
توان پا نمي«كه 

 .رست است
شد جنين در رحم

  
 .رست است

گرداني لب روي
  ».ي است

www.sanjeshse

در 1زينه گ .7
همسال يازد

و مادر ب پدر
واننت بهتر مي

در 2گزينه  .7
110صفحه 

مايش پيافرم
يعني يكي ا
ـ شكستن س

در 2گزينه  .7
ل دوازدهسا

اترين ع مهم
آسيب جدي
بعد معنوي

  

در 1گزينه  .5
براي مهار ك
مبارزه با خو

در 2گزينه  .5
هنگامي كه

در 3گزينه  .5
براي جلوگير

  ».آيد
در 4گزينه  .5

اگر انسان تم
در 3گزينه  .5

آنان كه از م
در 2گزينه  .5

رينش و نظآف
در 1گزينه  .5

به دليل اينك
در 2گزينه  .5

همراه با رشد
.اشاره دارد

در 3گزينه  .5
يكي از مطال
حقايق الهي
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@sanjesheduc

  .است» 

» . برسـند  

ساسـي در    

توانـد   نمـي   

ationgroup

»توحيد نظري« 

وجودي خـويش

 از موضـوعات اس

  .باشد مي» شر

 بـالاتر از ايـن نم

/1400(  

بيانگر» .ب نمايد

ند تا به كمال و

  .ست

برخـي« فهـوم 

  .است» ي

يات زندگاني بش

  .د

 

هيچ عدالتي«م

/17/02 دوموبت 

رادة او را مغلوب

ها گرفتار شون ي

اس» هان طبيعت

  .ست

مف» وي شكافت

علم پرستي«ي از 

  .مايد

  .ست

حي« شده است 

.  

معاد اشاره دارند

 .است» ر مادي

  . دارد

مفهوم» ه بنوش
  .دد

12  

جامع نو(م تجربي 

تواند ار اي نمي ه

ي ها و دشوار ختي

هاي جه حدوديت

اس» مصلحت«ن 

 ندانست ولي مو
  .آيد  مي

كند ناشي اد مي

ارضا نم  انسان را

اس» ياد خدا«ن 

  . است

د به انسان داده

است» جاودانگي

ه امكان مب» عت

كاملاً غير«مري 

ودن روح اشاره

كاري همه روز ي
گرد ستنباط مي

ش دوازدهم؛ علوم

ست و هيچ اراده

به سخ«ي را كه؛ 

رهايي از مح«ي 

 و محرك انسان

يك موي/ افت 
به دست» .ست

كه اضطراب ايجا

جوي» نهايت ي

عنوي، اهل ايمان

د محتاج ايمان

 از طرف خداوند

ميل به ج«ي از 

 زندگي در طبيع

و ام» روح اوست

به غير مادي بو 

ز آن چه مي/ ش 
اس» .گردانده شود

  .است» ود

سنجش

اس دست خداوند 

اي  خداوند بنده

اي براي  و وسيله

وي برانگيزاننده

 باديه بسيار شتا
 تجربي خارج اس

در زندگي بشر ك

طبع بي«ه است 

گاه روحي و مع ه

خود» بقاي«و » 

 تعاليم آسماني،

گ در انسان ناشي

 و نظام مرگ و

ر«ه به آن است 

»شخصيت است

 همه روزه بپوش
ي به خود او برگ

وف از اعمال خو

    
 

 .رست است
م همة امور در
 .رست است

ليم اديان الهي،
  .دارد

 .رست است
يات بشر، تحول

 .رست است
اي تدبيري نيرو

 .رست است
ل گرچه در اين
 از تيررس علوم

 .رست است
ديني د چي و بي

 .رست است
نتوانسته»  مادي

 .رست است
ترين تكيه و مهم

 .رست است
»پيدايش«ه در 

 .رست است
ي كه از ديدگاه
 .رست است

و نگراني از مرگ
 .رست است

حدود خداوندي
 .رست است

ت انسان وابسته
 .رست است

ن داراي ثبات ش
 .رست است
بافي  ن چه مي

هاي هر كسي ده
 .رست است
خو«ف از خداوند 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
زما«عبارت 

در 3گزينه  .6
براساس تعال
د دوست مي

در 3گزينه  .6
مرگ در حي

در 4گزينه  .6
ها در فعاليت

در 3گزينه  .6
دل«از بيت 

زندگي بشر
در 1گزينه  .6

احساس پوچ
در 2گزينه  .6

هاي هدف«
در 3گزينه  .6

ترين و بزرگ
در 4گزينه  .6

اخلاق فاضله
در 3گزينه  .6

اولين نعمتي
در 4گزينه  .7

علت ترس و
در 1گزينه  .7

قدرت نامح«
در 4گزينه  .7

آنچه انسانيت
در 1گزينه  .7

انسان«مورد 
در 2گزينه  .7

ز آ«از بيت 
باشد كه كر

در 2گزينه  .7
منشاء خوف
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ساخته  1ع 
ي است، در 
 است پس 

، نياز به جه
هم صفحه 
صفت اندازه 
 به مفهوم 

ان گذشته 
توان از  مي

گرفته شده 
» ك كردن

ي ساختار 

 براي حل 

ن افزايش 

ف كند، اثر 

رم مراقبت 

ationgroup

م تا شرطي نوع
فاعلي» ر كردن

 اما قابل توجه

جدر نتي. باشد ي
تاب كار سال د
همواره قبل از ص
جاي خالي نياز

ي خالي بايد زما
 هيچ شرايطي نم

ه طور ناگهاني گ
ترك«به معناي  

ولي مناسب برا

دامات كاربردي

  يت كردن

 در ميان جوانا

  شينه، زمينه

كن است مصرف

از پدر بيمار م تا

  ره، گزينه

/1400(  

جه استفاده كنيم
منتشر« معناي 

ها كم داد كتاب

bacterium مي
 اين كلمه در كت

dangerou (ه
كلي جمله، در ج

  ).4و  3

ته در جايرفر 
تحت»  مرگش

غذايي بد بهت 
give upفعل 

د كه ضمير مفعو

ست و برخي اقد

تقوي) 4 

حتي ة قلبي را

پيش) 4 

ط در هفته ممك

  ي آوردن

سه را ترك كنم

چار) 4 

/17/02 دوموبت 

در قسمت نتيج 
به publishل 

فهوم جمله، تعد

mكل مفرد آن 

حوة به كارگيري
us(فت كيفيت 

جه به معناي ك
3هاي  رد گزينه(

س ساختار به كار
قبل از«معناي 

ايم به ترك عاد
ز سوي ديگر، ف
نين، دقت كنيد

  ).2و  1هاي 

سيار بيشتري اس

 ساب آوردن

ب احتمال حملة

 ه

متوسط  خانوادة

ي را به ياد كسي
  ل كردن

سالگي مدرس 15

 ف

13  

جامع نو(م تجربي 

canط، بايد از 

auth براي فعل
با توجه به مف ).

جمع است و شك
وز گرامي به نح

همچنين، صف. د
ي ديگر و با توج

(ي داشته باشيم 

فتاده است، پس
before h به م

ص است كه تصمي
از). 4و  2هاي 

همچن ).4و  1ي 
رد گزينه(باشدي

 سزاوار توجه بس

به حس )3 

ن غذاهاي چرب

برنامه) 3 

 غذايي كه يك

چيزي) 2 
تبديل )4 

5دم تا در سن 

تخفيف) 3 

  انگليسي

ش دوازدهم؛ علوم

در قسمت شرط 
horيگر، نقش 

)3و  1هاي  زينه
  .)4و  1ي 

ج» ها باكتري« 
دانش آمو). 3و  

دقت كنيد 30ه 
از سوي). 4و  2

 ضمير موصولي

گذشته اتفاق اف
his deathرت 

really مشخص
ه رد گزينه(كنيم 

هاي رد گزينه(د 
مي themخصا 

عضلي است كه

  بودن

دهد كه خوردن

 ل

ند كه بر ميزان

، من مجبور شد

 

سنجش

)goes(ل ساده 
از سوي دي). 4 

رد گز(م داريم 
هاي رد گزينه(يم 

bac به معناي
2هاي  رد گزينه

 دوازدهم صفحه
هاي  هرد گزين(

د در جاي خالي

در گ decideل 
 با توجه به عبار

  .رد

yتوجه به كلمة 

wil استفاده ك
گيرد ر ميان مي
some ba مشخ

ع، آلودگي هوا م
  ».ام شود
شامل ) 2 

د جديد نشان مي

احتمال) 2 

نتيار زيادي هس

  
  

يچ چارة بهتري،

قدرت) 2 

    
 

 .رست است
وجود زمان حال

و 3هاي  گزينه
معلو به ساختار

a f استفاده كني
 .رست است

teria كه اسم 

these  ر(داريم
نين كتاب سال
(ه كار مي رود 

در نتيجه، بايد. 
 .رست است

sp قبل از عمل
د كهيدقت كن 

كامل استفاده كر
 .رست است

خالي دوم و با تو
lنتيجه بايد از 

ير مفعولي را در
ad eating hab

 .رست است
به نظر من،«: له

 جهاني بايد انجا
 ودن

 .رست است
پژوهش ج«: له

 
 .رست است

عوامل بسيا«: له
  
 

 كردن
 .رست است

در نبود هي«: له

www.sanjeshse
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با توجه به و
رد گ(باشيم 

نتيجه نياز ب
fewبايد از 

در 1گزينه  .7
دقت كنيد
معرف اسم 

و همچن 26
)small (به
داريم» كه«

در 4گزينه  .7
pendعمل 

.كامل باشد
زمان حال ك

در 3گزينه  .7
براي جاي خ
است و در ن
همواره ضمي

bitsسمي ا

در 1گزينه  .8
ترجمة جمل
اين مشكل

سزاوار بو) 1
در 2گزينه  .8

ترجمة جمل
  ».دهد مي
گنجينه) 1

در 3گزينه  .8
ترجمة جمل

».گذارد مي
شناختن) 1
مصرف ك) 3

در 4گزينه  .8
ترجمة جمل

  ».كنم
 تقاضا) 1
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اصله برايم 

«  

نش هويت 

  .يد

و  1هاي  ه
براي فعل  

سط جمله، 
در جمله » 

ationgroup

اش بلافا م، چهره

  ساً، عمدتاً

  ».ضافه كرد
  و

.آيند هم كنار مي
  مان نواز

يد مكرر از وطن

  رر

كنيدقت » بودن

رد گزينه(كند  ي
heچنين، نقش 

 wh دار در وس
»كه چه چيزي«

  كب

  ف

  

/1400(  

سال ديدم 20 

اساس) 4 

 حاشيه صفحه اض
الگو) 4 

  .باشد مي 

با ه يخوب به اين 
مهم) 4 

ه است با بازديد

مكر) 4 

  خراج كردن

ع همه سلايق ب

معنايي ناقص مي
همچ). 2 گزينه 

ن بعد از كلمات
wh  به معناي»

مرك) 4 

هدف) 4 

.جايگزين شود 

/17/02 دوموبت 

 را بعد از حدود

 دريج

درنگارشم  بك
 ل كلمه، ورود

theرف تعريف 

است كه ن دليل
 ه

شور زندگي كرد

 ي

ن كشيدن، استخ
  ه كردن

ا بودن، باب طبع

ه را به لحاظ م
رد(ستفاده كرد 

همچنين). 1نة 
hatر، بكارگيري 

 ن، زياد
  .د

  .اده كرد

 ل

------------

14  

جامع نو(م تجربي 

وران كودكي ام

به تد) 3 

 براي بهبود سب
مدخل) 3 

فاقد حر» اتئيز

گي دارند و به اين
مشابه) 3 

در خارج از كش

جهاني) 3 

بيرون) 2 
احاطه) 4 

ها ق همة سليقه

جمله ،جاي خالي
اس butتوان از  ي

رد گزين(ه كنيم 
از سوي ديگر). 

فراوان) 3 
دقت كنيد» وجه

استفا toصدر با 

تبادل) 3 

.  

تواند با  ست مي

ش دوازدهم؛ علوم

ي از دوستان دو

 له

و نظرات مفيدي
 ت

همراه با جز«ي 

ت به زندگهي نسب
 ، داخلي

هاي زيادي د ال

 ف، متضاد

مطابق«ه معناي 

w در ابتداي ج
جمله نمي 2ن 

ر معلوم استفاده
4و  1هاي  زينه

.(  

 ند، قابل
قابل تو« معناي 

بايد از مص» ردن

سي عجيب است

 كشيده شده اس

سنجش

كيود كه وقتي ي

بلافاصل )2 

ي من را خواند و
جزئيات) 2 

in det به معناي

هاي مشابه نگرش
خانگي) 2 

كه سا ايجسته
  ».كند ي

مخالف) 2 

   ردن
  

satisfy all  به

which وwho 

تضاد معنايي بين
س بايد از ساختار

گزرد (فاده كرد 
)4و  2هاي  زينه

ارزشمن) 2 
worthy o به

تلاش كر«عناي 

 دليل) 2 

ي كلمات انگليس

خط 1پاراگراف 
  »ريشه

    
 

 .رست است
آور بو تعجب«: ه
  

 تفاقي
 .رست است

معلم انشاي«: ه
 صفحه، فاصله

tailكه ساختار 

 .رست است
پدر و مادرم نگ«: ه

 .رست است
پزشك برج«: له

مي ويش را حفظ
 

 .رست است
ردن، برآورده كر

 كردن
tastesاژگاني 

 .رست است
hضمير موصولي 

 به عدم وجود ت
ست پسفاعلي ا
الي استفؤختار س

رد گز(ت است 
 .رست است

 
of noteاژگاني 

 .ست استر
attempt به مع

 .رست است

 .رست است
  متن چيست؟

 چرا تلفظ برخي
 .رست است

ر پكه زير آن د 
or  ر«به معناي

www.sanjeshse
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پيچيده) 1
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راضي كر) 1
يه كتوص) 3

به تركيب وا
در 3گزينه  .8

بكارگيري ض
با توجه). 4

explain ف
نبايد از ساخ

كاملاً نادرست
رد 2گزينه  .9

مطمئن) 1
به تركيب وا

در 4گزينه  .9
tبعد از فعل 

در 4گزينه  .9
 تنوع) 1

در 4گزينه  .9
ايدة اصلي م
دليل اينكه

در 1گزينه  .9
rootكلمة 
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  .ت

  .تابد مي

سته زمين 

ationgroup

سياره مريخ است

لسرطان عمود م

ترين اكسيد پوس ن

  .ندي هست

/1400(  

  

  د؟

ن سياره به آن س

ال د بر مدار رأس

  .ست

  .شود  مي

بنابراين فراوان 

هاي صنعتي سنگ

  .شوند 

  .شود ي

/17/02 دوموبت 

  .يد

  .ند

 ------------.

چيزي اشاره دارد

ترين راين نزديك

ست كه خورشيد

ت نوشته شده اس

 قوسي تشكيل

.باشد مي %27)

ها و س جزو كاني

محسوب مي) ل

ن نام خوانده مي

 

15  

جامع نو(م تجربي 

افزاي شاره شد مي

  .ت

  انرژي] ف

شون ساخته مي - 

------- اينكهز 

ه است به چه چ

ن قرار دارد بنابر

ب اول تير ماه اس

ر موارد نادرست

سي ديگر، جزاير

/سيليسيم  )7 2

 كه ساير موارد ج

هيدروترمال(بي 

سبز زيتوني با اين

 شناسي زمين

ش دوازدهم؛ علوم

  چيست؟ 1
اش 1ر پاراگراف 

  داشت كرد؟
ريشة لاتين است

مصرف[جويي در 

-------------

به جزست است 
  ب قرار داد

ه شدهخط كشيد

 مدار فعلي زمين

نوبي، همان شب

ساير. سين است

زير ورقه اقيانوس

( / )%45 و س 2

ك يست در حالي

هاي گرماب سنگ

به علت رنگ س 

سنجش

1ط با پاراگراف 
ه مواردي كه د

توان برد متن مي
شود داراي ر  مي

  چيست؟
ج باله براي صرفه

--از ها بيشتر  

earths ها درس
نند قايق در آب

زير آن خ 2راف 

ي، خورشيد در

هاي نيمكره جن

هي، دوره اردوويس

قه اقيانوسي به ز

(زمين اكسيژن 

هاي صنعتي ني ي

گه طلا جزو كانس

)زيتوني(ليوين 

    
 

 .رست است
در ارتبا 2گراف 

مثالي ديگر را به 
 .رست است

 موارد زير را از م
ر ايتاليا صحبت
 .رست است

ان براي متن چي
ساخته شده از زب

 .رست است
earthshipن، 

  ي مستعمل
 .رست است
shipزير دربارة 

توان مان ساني مي
 .رست است

wh كه در پاراگر
  شدن ساخته 

 .رست است
ريه زمين مركزي

 .رست است
ن شب در كشور

 .رست است
ش نخستين ماه

 .رست است
رورانش يك ورق

 .رست است
 عناصر پوسته ز

  .ت
 .رست است

پيريت جزو كاني
 .رست است

دني از جمله رگ
 .رست است

جد با نام علمي ال

www.sanjeshse
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Q A= ×  

هـا كـاهش     

 محسـوب     

 كـه سـاير   

د شتي كاربر

نـرژي آزاد  
  .باشد ي

ationgroup

V /×  4 5

ن آبـدهي رودهـ

  .دارند) ها ن

سـازه مهندسـي

در حالي. ندارد

ن مصرف بهداش

  .ستند

دو واحد مقدار ان
/8 ريشتر مي 4

  .د

.  

/1400(  

5=) عمق × 

ه در تابسـتانم ـ

آبخوان(رزميني 

ا ساير مـوارد س

دسي كاربردي ن

ح شده به عنوان

ويايي زمين هس

ش دراين با افزاي
4، حدود xزه 

باشد كم عمق مي

 

دختر قرار دارند

/17/02 دوموبت 

  .باشد مي) 

× 3 )عرض

يابد و در ادا  مي

هاي زير ه از آب

شود اما وب نمي

شناسي مهند ين

  .گردد ص مي

هاي مطرح ر كاني

ح شده بيانگر پو

بنابر. شود بر مي
لرز  بزرگي زمين

محيط دريايي كم

 . زاگرس است

د نوار اروميه ـ د

16  

جامع نو(م تجربي 

)ريفي( مرجاني 

/
 = ×4 5 13

ي رودها افزايش

دلالت بر استفاد

اي، سازه محسو ه

.  

ميي متخصص ز

  .شوند

لد كودكان ناقص

ساير. اربرد دارد

ساير موارد مطرح

31/ده  براب 6
بنابراين.  است

در م) mm2ز 

ه زمين ساختي

متدادر ايران در ا

ش دوازدهم؛ علوم

ه تله نفتي نوع

عرض رض

دهيشدن هوا آب

سه مورد ديگر د

  .موارد است

هاي رايانه ل داده

.گويند ب لايه مي

 در ادبيات كاري
  .هستند

ش ي محسوب مي

ري ميناماتا و تو

در داروسازي كا

ست در حالي كه 

ار انرژي آزاد شد
( / ×31 شده 6

طر ذره كمتر از

هاي پهنه ويژگي

وره كواترنري در

سنجش

دهند سؤال نشان

/=1 عر5

ها و گرم ش برف 

هاي جاري اما س

بيشتر از ساير م 

سي پروژه انتقال

سطح لايه، شيب

 بيماري است و
سي مهندسي ه

مره عناصر فرعي

روز بيمارباعث ب

چه و پركننده د

ايي زمين نيست

زمين لرزه، مقد
/عني  )× 31 6

قط(اكستر اري خ

هاي متوالي از و

ني جوان، در دو

    
 

 .رست است
ح شده در اين س

 .رست است

 .رست است
ر به علت ذوب

 .رست است
ه دهنده آب شان

 .رست است
Aق اك در اف

 .رست است
شناسي مهندس ن

 .رست است
ن سطح افق و س

 .رست است
اي ايتاي نوعي

شناس لاحات زمين
 .رست است
زم نز و فسفر در
 .رست است

به عنصر جيوه ب
 .رست است

به عنوان پودر بچ

 .رست است
دهنده پويا نشان

 .رست است
ر واحد بزرگي ز

 1   برابر يع
 .رست است

 حاصل رسوبگذا
 .رست است

ه ها و ناوديس س
 .رست است

هاي آتشفشان ت

www.sanjeshse
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 .رست است
برابر 'MFFث 

 .رست است

 .رست است
 A  وB سم

x x→ + −3 3

=3 1
6 2

www.sanjeshse

ترين ار كوتاه 

در 1 گزينه .14
با توجه به ش 

در 1گزينه  .14
Eاز نقطة  
EK نصف ضلع
ا برابر متشابه وية

در 2گزينه  .1
كزفاصلة مر 

در 3گزينه  .1
ثمحيط مثل 

در 3گزينه  .15

در 4ينه گز .15
 

x =2 73 12
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Q
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↓

12 13
 

/
x = 14

 

/σ =2 2
 

cv


=


 6 2

 

  

ن ديگـر در  

ationgroup

                  

Q

, / ,

↓
1

14 5 15

/ + +5 15 16
5

/ + + +25 1
5


/ /

/

=

 ×

1 5 1 2
16 16

2 4 4

 يا رشد گياهان

/1400(  

               

  :نيم
, , /16 16 5

/+ +6 16 5 18

/+ + =25 4

/

/ /

=

× =

2 756
1 5 2

 

  .ت

  .ش داردق

ق از رويش دانه

  .ش دارد

/17/02 دوموبت 

P / =  2

وم را مشخص كن

Q

, , /

↓
3

18 18 5

  :يمخواه  مي

= =8 8 165


/
/= =7 5 1 55

/4 1 5

  3شناسي 
  

  .شود

رسان است سيب

حافظت از آنها نق

و به اين طريق. د

اي نقش گ ياخته

23  

جامع نو(م تجربي 

/× + 2 97

و سو هاي اول ك
, 2

14/و  15 را 5

6

 σ =5 1

/1 2

ش تزيس 112و  
:زير خواهد بود

ش درون گياه مي
  . نيست

در برابر عوامل آس

كنند كه در مح ي

اند ن ديگر سمي

ان است در مرگ

شناسيست

ش دوازدهم؛ علوم

/ /× 98 5

كنيم تا چارك ي

5و  16و  16/

/1 5

111و صفحات 
بندي ز مل دسته

 
زا به د ل بيماري

ز آن كار آساني
گياهان، مانعي د

  .قش دارند
يباتي ترشح مي

 كه براي گياهان

ي رشد در گياها

 زيس

سنجش

 

/=  5 684  

 بزرگ مرتب مي

5و  18هاي  ده

و 2شناسي  ست
 در گياهان شام
 :يري از ورود

نع از نفوذ عوامل
م است و عبور از

هاي مسن گ دام
ز گياهان نيز نق
خ به زخم، تركي

كنند  توليد مي
  .كنند

ايه كننده تنظيم

    
 

  .رست است

 .رست است
 را از كوچك به

يب تغييرات داد

 .رست است
زيس 151تا  148

از جنس دفاعي 
ش براي جلوگي
ك تا حدودي ما

اي محكم  ياخته
چوب پنبه در اند

او خار در دفاع 
 گياهان در پاسخ

  ع شيميايي
  ت سيانيددار

  يد
 گياهان موادي
ك  جلوگيري مي

  اي گ ياخته
ك اسيد كه از ت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15

در 4گزينه  .15
ها ادهابتدا د 

بنابراين ضر 

 
 
  

در 4گزينه  .15
8صفحات   
هايي پاسخ  
تلاش) الف   

پوستك) 1  
يوارةد) 2  
بافت چ) 3  
كرك و) 4  
بعضي) 5  
دفاع) ب  
تركيبا) 1  
آلكالوئي) 2  
بعضي) 3  

اطراف خود
  
مرگ) پ  
ساليسيليك  

erv.ir
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سـازد،   مـي    
) ر غريـزي 

بـا  . افتـد  ي  

گياهـان در      

طره توليـد     

 مونيـاك و 
ة مـويرگي     
گ كبـدي    

ationgroup

اتي كـه گيـاه م
تغيير رفتار( ير

ر آن بـه دام مـي

اسـخ دفـاعي گ

ه و ياختـة خـاط

ه از آم توليـد اور   
خسـتين شـبكة

دوطـرف مـويرگ

/1400(  

اگر تركيبـا. وند
اي از يادگير مونه

حشره درشوند، 
  .ت

كـه از جـنس پا

  .خود گياه

  .است) ري
  .ند

كشـنده Tيت  

 عنـوان محـل
شـود، نخ رج مـي     

رگ ببينيم در د

/17/02 دوموبت 

شو خواران مي ياه
؛ اين نمكند  مي

ش  گياه ترشح مي
شده است  حفظ
اي است ك ياخته

 پاسخ دفاعي خ

نوعي باكتر( يوم
كن ژني برقرار مي

فوسـيت پادتن، لن

  .كند

ين  در طـرف 

به(يرگ كبدي 
ع از بـدن خـار
توانيم يك نوع ر

  .ران

24  

جامع نو(م تجربي 

گ يا بيماري گي
پرهيز دوبارة آن

  .ايد وانده
گ ي ايجاد زخم از

ه حشره در آن
لقاكنندة مرگ ي

پردازد نه مي ان

  1شناسي  ت
ي حلقوي ريزوبي
ن پيوند هيدروژ

  .كنند كت مي

  .شود مي
،، پلاسموسيت

ك زايش پيدا مي

ر آبها، و عبو گ

شود، موي رد مي
 آن جهـت دفـع
ت نوع مويرگ مي

ان و وابررگ آور

ش دوازدهم؛ علوم

ند كه سبب مرگ
انور از خوردن د

دوازدهم خو 7ل 
يباتي كه در پي

شود كه يجاد مي
رشد و ال ةكنند م

گياها از جانوران

زيست 115فحة 
در ساختار دناي
ز آلي پيريميدين

  .د

فسفات شرك د و

 خاطره توليد نم
،)يمني غيرفعال

ت ماكروفاژها افز

در مويرگ خون
  .يگر است

  .ست

  1ي 
وني كه به آن وا

ده از كه اين ما
و طرف اين دو ن

مرول سرخر گلو

سنجش

كنن ي توليد مي
كند و جا وم مي

ست كه در فصل
 زياد ترشح تركي

ايي ايه سنگواره 
يد نوعي تنظيم

  .ت
ج شريح حفاظت

و صف 3شناسي  ت
دار د لي نيتروژن

ورين قطعاً با باز
شود بوط مي مر
  .ست

هاي قند ن گروه

  2شناسي  ت
 از سرم، ياخته
اي(ناشي از سرم 

و واكسن فعاليت

 1  
جهت حركت خ 

يكدي ي، برخلاف
 روبرو صحيح اس

شناسي زيست 86
لين مويرگ خو
 مويرگي خوني
 است كه در دو
ي و در دو طرف

    
 

گياهان تركيباتي 
شد، آن را مسمو
ي شدن فعال اس

به دنبال حجم 
ن اين تركيبات،

ساليسيليك اسي 
است ويروسي ةمل
اين گزينه به تش 

 .رست است
زيست 7و  5، 4

ال باز آلؤورت س
در دنا باز آلي پو 
گروه فسفاتبه  
مربوط به قند اس 
در ساختار ستو 

 .رست است
زيست 76تا  73

در ايمني ناشي 
در ايمني نا: 3و 
 
در ايمني سرم و 

 .رست است
شناسي زيست 5

 آبششي ماهي،
هاي آبششي تيغه
ها طبق شكل ه

 .رست است
6و  84، 66، 32

او الؤ صورت س
و آخرين) سيد
جالب آن. است

ب و فوق كبدي

www.sanjeshse

:1گزينه   
جانور را نكش

نام شرطي به
:2گزينه   

سخت شدن
:3گزينه   

مقابله با حم
:4گزينه   

در 1گزينه  .15
4صفحات   
منظور صو  
:1گزينه   
:2گزينه   
:3گزينه   
:4گزينه   

در 4گزينه  .15
3صفحات   
:1گزينه   
و 2گزينه   

 .شوند نمي
:4گزينه   

در 2گزينه  .15
53صفحة   
در تنفس  
تي) نه درون(

بقيه گزينه  
  
  
  
  
  
  
  
  

در 3گزينه  .1
2صفحات   
منظور از  

اكس دي كربن
ا) گلومرول(

سياهرگ باب

erv.ir
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ت كـاهش      
ماتوكريـت        

  . ريم

ـت در اثـر     

  .ودش

كـه   )سـين  
  .كند

هـاي   هيچه

باض رحم، 

موش مـاده  
. كشـد  مـي 
از راه  )نـد 

وتئينـي را  
اي  پيچيـده 

 B آن را  
ردنـد ولـي    
سـاس ژنـي     
ست، زيـرا  

ationgroup

عـده و در نهايـت
چـار كـاهش هم

ها را دار ت رناتن

ان انتظـار داشـ

و بايست پاره ش

حه از هيپوفيزپس
ك مرتباً بيشتر مي

ماه روع انقباض

با ادامة انقب )مان

 Bمو. ناميم مي
 به سمت خود م
ا د چون عصـبي 
ستور ساخت پرو

فرايندهاي پي نور
 جهـش در ژن 
ه را وارسـي كر
ي در مـوش اسـ

گونه يكسان اس ك

/1400(  

مـل داخلـي مع
هش يافتـه و دچ

ختلال در فعاليت
  .ه را داريم

تـو ست كـه مـي  

شامه قرار دارد و

مترشـح( سـين 
دت انقباض را م

شر. كنند يق مي

پايان زايما(  بعد

 ژن اين ژن را 

گيرد و ها را مي
يايي كوتاه بردند

شود و دس ال مي
در مغز جانو. كند

شگران با ايجاد
ي تازه متولد شد

مـادرير مراقبت 
ر همة افراد يك

/17/02 دوموبت 

نتظار كاهش عا
ـاي قرمـز كـاه

سيدها انتظار اخ
ترشح اسيد معد

اس لولة گوارش 

ش  خارج از درون

تو اكسـي  ) فقط
مه، دفعات و شد

تزر )نه جنين( 

در مرحلة. شود

.اند بررسي كرده
شوند، مادر آنه ر

هاي شيمي  پيك
ز موش مادر فعا

ك را فعال مي )ف
پژوهش. دهد ن مي

هاي ا بچه موش
رفتارشخص شد 

 رفتار غريزي د

25  

جامع نو(م تجربي 

  .ي هستند
توانيم ان  آنها مي

هـ  زايش گويچه

ثر كاهش آمينوا
 انتظار كاهش تر

رحريك ترشح د
  .د

درون شـامه     
ك مرتبه به 
 ودن زايمـان     

 كوريون نيز 
شامه در كه برون

نه( د؛ از جمله
ز شود و در ادام
سين را به مادر

ش خارج مي  رحم

 در موش ماده بر
ها دور چه موش

شيميايي يا ك
هايي در مغز خته

هاي مختلف ژن( 
ي را نشان مادر

داشتند، ابتدا ته
تيب، مش اين تر

اساس. است ي

ش دوازدهم؛ علوم

  .ست
  .ست

  1ي 
ريهاي كنا خته

ها يا اختلال در
ن ترتيب ميزان

ينواسيدها در اث
ز معده به خون

هاي عصبي تح ه
چار اختلال شود

 وارد و كيسـة د
اي يك هدرون شام

ـانة نزديـك بـو
شود ون پاره مي

ستدلالي است ك

ش اساسي دارند
د، تا انقباض آغا

توس مان اكسيزاي

س بقية بدن از
  .شود  مي

ها راقبت از زاده
چشوند؛ اگر ب دور

پيك( و اطلاعاتي 
B  ژن در ياخ 
هاي ديگري ژن

ه رفتار مراقبت
هاي جهش يافت

به. نشان ندادند
غريز رفتارين 

سنجش

  .صادق نيست
صادق نيس يبد

بدي صادق نيس

شناسي زيست 73
HCl همان يا

ه ريب اين ياخته
شته باشيم بدين

لال در جذب آمي
شح گاسترين از

هاي ياخته شبكه
ح اسيد معده دچ

  2ي 
 

ت پـايين فشـار
د مايعر نتيجه، 

ج اين مـايع، نشـ
تي كيسة آمنيو
ضوع يك مورد اس

نقش زايمان ةمرحل
كند تحريك مي 

ت دادن به زسرع
  . راه است

 ابتدا سر و سپس
ارجن، از رحم خ

  3شناسي   ست
ژن را با رفتار مر

ها از او د ه موش
كند  وارسي مي

شود؛ درنتيجه ي
و ژ) زور زيستي

 آنها، موش ماد
 اي كه ژن  ماده

ن و رفتار مراقبت
مراقبت از فرزندا

    
 

براي گلومرول ص 
براي مويرگ كب 
براي مويرگ كب 

 .رست است
3و  33، 25، 24

lي ترشح كننده 
در صورت تخر 

را داش B12ين 

ختلاه به ابا توج
در اثر كاهش ترش
كي از وظايف ش
آنها ميزان ترشح

 .رست است
شناسي زيست 11

 : يمان طبيعي
 جنين به سمت

د. كند  پاره مي
خروج. شود  مي

داشته باشيد وقت
د البته اين موضو

 :ها گزينه

ها در م هورمون 
ي ديوارة رحم را

شكان براي سپز 
هاي زايمان همر

به طور طبيعي 
آن اي مرتبط با
 .رست است

زيس 109و  108
ن ارتباط يك ژ

دهد بچه زه نمي
ابتدا نوزادان را

غز آن ارسال مي
كاتاليز(ها   آنزيم

تد كه در نتيجة
هاي موش. ردند

ناديده گرفتند و
موش مادر در م

  . است

www.sanjeshse

:1گزينه   
:2گزينه   
:4گزينه   

در 4گزينه  .1
4صفحات   
هاي ياخته  
:الف ردمو  

جذب ويتامي
  .شويم مي
ب :ورد بم  
د: مورد ج  
يك: مورد د  

اختلال در آ
در 2گزينه  .16

13صفحة   
مراحل زاي  

در ابتدا سر
را) آمنيون(

بيرون رانده
دقت د است

شود پاره مي
گد ساير ر  
:1گزينه   

هاي ماهيچه
:3گزينه   

رحم با درده
:4گزينه   

جزجفت و ا
در 4گزينه  .16

8صفحات   
پژوهشگرا  

طبيعي اجاز
موش مادر ا
حواس به مغ

دهد كه مي
افت به راه مي

غير فعال كر
بعد آنها را نا

رفتار م. دارد
ژني و ارثي

erv.ir
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آيـد و در   ي   

ن سـاختار   

ر اين زمان 
ل افـزايش   
قـل كـرده      

  ب پنبه

از فعاليـت   

 اثـر  در گان 
 رسـيدن  ـا   

ationgroup

  .آيد در مي

ـتراحت در مـي

ايـن. اسـت  شـتر 

ها؛ در باض بطن
ها در حـال  بطن

ن دو بطـن منتق

بافت چوب

 

حاصـل ا( پسين

برخي پرنـدگ ي
ريـزي شـده بـ ه 

/1400(  

ها به حركت د ده

ها بـه اسـ رخرگ
  .يم
هاي صاف، بيش ه

  .قاومت كنند

 قبل از آغاز انقب
ند و فشار خون
اي ديـوارة بـين

يوم چوب مبكا
  ساز پنبه

 پيراپوست
  ت درخت

و پارانشيم پس) از

  .ترجي اس

جنيني دوران در
مرگ برنامـه ند

/17/02 دوموبت 

جناغ توسط دند

ي ديوارة اين سر
ود اكسيژن داري

ن ماهيچهو ميزا
مقا  جريان خون

باض دهليزها و
شون  نزديك مي

را به دسته تارها

  :است
انشيم ار

  پسين

پوست

 كامبيوم آوندسا

  .ست

  . است
ي در سطح خار

د مياني انگشتان
فراين. كند ب مي

26  

جامع نو(م تجربي 

ر دو استخوان ج
  

هاي ماهيچه) س
وضع داراي كمبو

، كمتر وكشسان
نكند و در برابر

قبل از اتمام انقب
حجم خون خود

گره دوم پيام ر 

ر سازمان يافته ا
آبكش 
  پسين

پا

اصل از فعاليت

اي اس پنبه  چوب

ن دارد و صحيح
ا فت چوب پنبه

م هاي پرده حذف
 مربوطه را كسب

ش دوازدهم؛ علوم

  
كه در هر . است

.م عصبي نيست

  .استچك 
رج شده از كربس

رساني به مو خون
هاي ك زان رشته

ها تغيير زيادي ن
  .ست

  . است

ربوط است به ق
زها به حداقل ح

در اين هنگامن 

ي به صورت زير
امبيوم 
  وندساز

 

حا( بكش پسين

وي سطح بافت

در آبكش جريان
اي مربوط به با ه

ح مانند ملكردي
نور كارايي اندام

سنجش

1شناسي  يست
و بازدم ايند دم

ولي نياز به پيام
  .ق نيست
  .ق نيست

  1شناسي  ت
هاي كوچ خرگسر
خار(اكسيد  دي 

جهت افزايش خو
تر، ميز ي كوچك

ه ، قطر اين رگ
گ مطرح شده اس

ها صادق مويرگ

  1شناسي  ت
ال مرؤ علامت س

ون خود و دهليز
همچنين. است ن

  1شناسي  ست
اي  درخت دو لپه

كا  سين
آو   تر وشن
 زير پيراپوست

  ت درخت

ن دو كامبيوم آب
  .د دارندو

ها هستند كه رو
  .چوبي است

ورده است كه د
يوارة چوب پنبه

 2  
هاي عم بخش ز

شود و جان م مي

    
 

 .رست است
زي 50و  47، 46

شي شامل دو فر
براي بازدم معمو 
براي بازدم صاد 
براي بازدم صاد 

 .رست است
زيست 68تا  64

ال سرؤصورت س
با افزايش كربن 

د شدن رگ را ج
هاي در سرخرگ 

ود با ورود خون،
ويژگي سياهرگ 
براي برخي از م 

 .رست است
زيست 63تا  61
داده شده با ن

حداكثر حجم خو
يش حجم خون

 .رست است
زيس 107و  106

ساقة اصلي يك

چوب پس  
رو  تر تيره

ز
زير پوست

بينيد بين كه مي
وجو) ساز پنبه وب

ه منظور عدسك 
مربوط به آوند چ 
منظور شيره پرو 
هايي با دي ياخته 
 .استست ر
شناسي زيست 9

ا اضافي هاي خته
شده انجام ريزي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16
6صفحات   
تهوية شش  
:1گزينه   
:2گزينه   
:4گزينه   

در 1گزينه  .16
4صفحات   
منظور از   
:1گزينه   

نتيجه گشاد
:2گزينه   

شو باعث مي
:3گزينه   
:4گزينه   

در 4گزينه  .16
1صفحات   
بخش نشا  

ها به ح بطن
ناشي از افزا

  . است
در 3گزينه  .16

6صفحات   
هاي س لايه  

مركز ساقه

  
همانطور ك  

كامبيوم چو
:1نه گزي  
:2گزينه   
:3گزينه   
:4گزينه   

در 2گزينه  .16
91صفحة   
ياخ حذف  

برنامه مرگ
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 اجـزاي  زية

ـدون نيـاز   

بـراي ايـن    
رنابسـپاراز      

  . و درد است

ationgroup

تجز به شروع ته

تصل شود كه بـ

تصل شود كـه ب
صـل گـردد تـا ر

هاي دمايي و نده

/1400(  

ياخته كننده در ب

انداز مت راز به راه

انداز مت راه راز به
كننـده وص  فعال

E.coli   

ال گيرنؤصورت س
  ك

  كي

  ي
  بافتي

/17/02 دوموبت 

تخريب هاي ئين

تدا بايد رنابسپار

رنابسپارتدا بايد 
ه جايگاه اتصال

 ها مانند اريوت

نابراين منظور ص
محرك  ده

مكانيك  ند

دمايي 
سيب بآ

  .شوند ي

تر صب بيش

27  

جامع نو(م تجربي 

پروتئ ثانيه چند 

كنندة لاكتوز ابت
  

ز ابتكنندة مالتو
شده و سپس به

ها است نه پروكا

بن). جدول زير( د
نوع گيرند

اند يكيانكم

 دمايي
  درد

بندي نمي طبقه
  .نيست

 قطر عص

ش دوازدهم؛ علوم

در رخداد، اين 

و صـفحة   2ي  

  .حيح استص

بــر محتويــات 
 تخمـك نيـز    

روبرو از ناحيه 

  .شاهد هستيم

ك هاي تجزيه  ژن
.واند انجام شود

ك هاي تجزيه  ژن
ه مالتوز متصل ش

  .تصل شود
ه وتط به يوكاري

و دردند وضعيت 
  پيكري  سوا

  تماس
  وضعيت
  دما
  درد
  .ست

 حواس پيكري ط
گ خوني صادق 

سنجش

دنبال به. شود ي
   

شناسـي زيسـت  

 كتاب درسي ص

جنــين عــلاوه ب
اي اطـراف ژلـه  

بي طبق شكل ر

قطر عصب را ش

  3ي شناس ت
يند رونويسي از
تو  اپراتور نيز مي
يند رونويسي از

كننده به دا فعال
كرده و به آن مت

بوط رونويسي مر

  2شناسي  ت
دما، تماس، حس

وح

ي درد صادق نيس
ميايي در گروه

هاي بزرگ اهرگ

  3شناسي 
 بـه نمـودار   
ي است كـه  
ته دارند كـه  
تيـپ وجـود    

    
 

مي شروع ياخته
.كنند مي آن گ

 .رست است
117و  52، 33

  1شناسي 
 و د طبق متن

  :وارد نادرست
غــذاي اوليــه ج 

 تخمك، لايـة ژ

داد تارهاي عصب
  ت 

شده و افزايش ق
 .رست است

زيست 35 و 34
براي شروع فرآي 

ن مهاركننده از
براي شروع فرآي 

ماً نياز است ابتد
از را شناسايي ك

عوامل: 4و  3ي 
 .رست است

زيست 22و  21
ح شامل پيكري 

هاي براي گيرنده 
هاي شيم گيرنده 
براي برخي سيا 

 .رست است
ش زيست 45 و 4

 فراواني با توجه
هايي ط به ژنوتيپ

 و سه الل نهفت
نـوع ژنوت 7رت  

www.sanjeshse

ي به علايمي
مرگ و ياخته

در 2گزينه  .16
3صفحات   

ش زيست 89
موارد الف  
موسي برر  
:مــورد ب  

سيتوپلاسم
  .هست

تعد: مورد ج
دم به سمت

تر ش سر بيش
در 2گزينه  .1

4صفحات   
:1گزينه   

به جدا شدن
:2گزينه   

موضوع حتم
اند بتواند راه

هاي گزينه  
در 3گزينه  .1

1صفحات   
هاي حس  

:1گزينه   
:2گزينه   
:4گزينه   

در 4 گزينه .17
44صفحات 

يشترينب  
مقابل مربوط
سه الل بارز
در اين صـو

  .دارد
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 اتـيلن در     

 خـارج  ـرل 

  .د

   خاطره

نـه  (توانـد  
 رشد و وند

ationgroup

  .د

نـد بـه واسـطة

كنتـر از ياختـه   

شود مي برداشته

هاي ياخته -4 

ت مـي  يعنـي رد؛ 
شو مستقر آنجا ر

/1400(  

باشد وجود ندارد

توان مـي  4زينـه  

چرخـة شـود  ي

ب سرطان به وك

T  

 ت 

  )وم

دار )متاسـتاز (ي 
در بدن بروند، ر

/17/02وبت دوم 

ي خود خالص ب

شود، اما گز جام

مي باعث كه ست

يا مشكو سرطاني

T  لنفوسيت -3

پلاسموسيت -3

خط دوم و سو( 

دگرنشيني انايي
ديگر نواحي به 

28  

جامع نو(م تجربي 

ر يك جايگاه ژني

تواند انج يلن نمي

اس ياخته ژنتيكي
  ي سرطان

س بافت از خشي
  :دارند

 3

B    3ي 
  كمكي

ريزي شده رنامه
  )ط خط سوم

توا و كند مي مله
لنف ويژه به يا ،

رمين    
خـري   
مـاس    

  

كـولي      
سـت  
تصال 
سـتم  

ش دوازدهم؛ علوم

ي ناخالص يا در

 

توسط اتي 3ينه 

  .ت
مادة ژ در ييرات

طرح شده نه براي
بخ يا تمام آن، ر

رد زير دخالت د

   ماكروفاژ -

هاي لنفوسيت -
كم Tاحتمالاً  -

آنزيم مرگ بر -
فقط(ها  پادتن -
حم مجاور هاي 
خون، جريان با 

رو منظـور چهـا
ين دو پمـپ آخ
هاي غشـا در تم
.د الكترون دهد

ـل منظـور مولك
ك قرار گرفته ا
خلي تيلاكوئيد ا

در فتوسيس a ي

سنجش

در دو جايگاه ژني

 2شناسي  ست
  .ن است

يلن هستند گزي
 

  3شناسي  ت
 بيان نشده است

تغي بعضي رطان،
 براي جهش مط

در كه است شي
تة سرطاني موار

  :  بدن
-2  بيعي
  :ع بدن

 2-
 6-

  :سوم
-2  )ط دوم
-4  ) سوم

بافت به سرطان
همراه و شده دا

  3شناسي  ت
ه به شكل روبـر
رون است كه بي
 از فسـفوليپيده

تواند پ آخري مي

بـه شـكل مقابـ
 و فتوسيستم يك
يد در سطح داخ

هاي كلروفيل به 

    
 

ن ژنوتيپي كه د
 .رست است

زيس 145تا  140
ورت سؤال اتيلن

از وظايف اتي 2و 
 .ها رقم بخورد
 .رست است

زيست 90تا  88
 از موارد صحيح

سر اصلي علت 
شود قيد بعضي

برداري روش بافت
در مبارزه با ياخت
ي خط دوم دفاع
هاي كشندة طب
ي خط سوم دفاع

  Tهاي  يت
 شنده

اي خط دوم و س
خط(رون نوع دو 

خط دوم و(ين 
س يا بدخيم ومور

جد آن از هايي ه

 .رست است
زيست 83و  70
با توجه: 4و  1ي 

جيره انتقال الكتر
تنها با يك لايه
ين تنها به پمپ

با توجه ب: 3و  2
ن پمپ پروتون
رهاي فسفوليپي

تواند ولكول مي
  .ن برساند

www.sanjeshse

در اين بين  
در 4گزينه  .17

0صفحات   
منظور صو  
و 1گزينه   

ه ريزش برگ
در 4گزينه  .17

8صفحات   
هيچ يك  
:مورد الف  

دقت ش. شود
ب: مورد ب  
د: مورد ج  
هاي ياخته  
ه ياخته -1  
هاي ياخته  
لنفوسي -1  
  5- T كش
ها پروتئين  
اينترفر -1  
پرفوري -3  
تو: مورد د  

ياخته )الزاماً
  .كنند

در 2گزينه  .17
0صفحات   
هاي گزينه  

زنجمولكول 
قرار دارد و ت
است همچني

  
  

2هاي  گزينه
است كه بين
و فقط با سر

اين مو. دارد
يك الكترون
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 را نمـايش    

حـاوي  ـي   

  
 به ها ويرگ

ز پـانكراس     

ationgroup

تـر در شـكل ه 

مجـراي عرضـ ي

.ي صادق نيست
وم اين. سازد مي
  

شـح انسـولين از

/1400(  

  .شوند فت مي
 اطلاعات اضـافه

داراي)  اعصـاب   

اي هاي حاشيه رم
م را اي لوله رِود 

.سازند مي را يه

  . نيست
  .دارد

 دنبـال آن ترش

/17/02 دوموبت 

مركز هستند ياف
يه كنيم و برخ

هـاي خـوني و گ 

 در ارتباط با هر
مويرگي شبكة ،

كلي سياهرگ جام
  .آن

ها صادق زنجيره
سولين تفاوت ند

 را داريم كه به

29  

جامع نو(م تجربي 

جاور هم كه هم م
استفاده ب درسي

حـاوي رگ(زي  

  
شود و مثلاً  مي
هنله، قوس و ده
سرانج كه آورند 

ه از هر ديوارة آ

  .د هستند

ت بنابراين لفظ ز
انس سولين و پيش

زايش قند خون
  .ود

ش دوازدهم؛ علوم

 در دو تيغه مج
شكل منبع كتاب

  .ار گيرد
ك مجراي مركـز

.ها  دارد نه هرم
تون كليه ديده

خورد پيچ هاي ه
مي وجود به ي

كنند نه  عبور مي

ال هورمـون  

ليـت رنـاتن      
ل تغييـرات  

خود Aزنجيرة 

حذف شده است
A  وB در انس

موقتي انتظار افز
گلوكز حفظ شو

سنجش

  2شناسي  ت
ن اجزاي مـادة  

ـاورس تمـاس    
ــدي روي   پيون

توجه . ح است
ـامانة هــاورس 
صـورت مـرزي    
 و البته طبـق  
غـه محسـوب     

يك از آنها ي هر
عي كرديم از ش
طراحي تست قرا
س علاوه بر يك

  . ز هستند

  1شناسي  ت
 يك هرم وجود

دو هرم كليه، ست
اطراف لوله در ن

كوچكي هاي رگ
ي كپسول بومن

  3ي 
اؤس ـ در صـورت 

 بـه دنبـال فعال
ين فعال به دنبا

  .آيد  مي
كسيل آزاد در ز

ح Cل زنجيرة 
Aهاي  ن زنجيره

  .صادق نيست

  
 كوتاه مدت و م

ايستايي گ راز هم

    
 

 .رست است
زيست 40و  39

كلاژن به عنوان 
  .ست

هـاي هـ سامانه 
ــه  ــاي پ ــا لاي ه

  .ارد
بق شكل صحيح

ســا ــيد كــه در
ستخواني بـه ص

اند ه قرار گرفته
 درسـي جـز تيغ

هاي براين رشته
ي درك بهتر سع

تواند مبناي ط ي
هر سامانة هاورس 

نيزوني و اعصاب 
 .رست است

زيست 83تا  81
در هر لپ تنها 
در فاصلة بين د 
وابران سرخرگ 

سياهر و پيوندند
از ديوارة داخلي 

 .رست است
شناسي زيست 10

يميايي دك ش ـ
   .ت

ولين بلافاصـله
شود ولي انسولي

وجوده سولين ب
اي انتهاي كربوك

  :ها زينهگ
فعال در انسولين 
تعداد پيوند بين 
ي انسولين صبرا 

 .رست است
.اند و د نادرست

به دنبال تنش 
تر شود تا تر يش

www.sanjeshse

در 3گزينه  .17
9صفحات   
:1گزينه   

اي نيس زمينه
:2گزينه   

ــتقيم بـ مس
استخوان ند

طب: 3گزينه 
داشــته باشــ

هاي اس ياخته
بين دو تيغه
متن كتاب

شوند بنا مي
براي: توجه  

داديم كه مي
:4گزينه   

هاي خو رگ
در 3گزينه  .17

1صفحات   
:1گزينه   
:2گزينه   
:3گزينه   

پ يكديگر مي
:4گزينه   

در 2گزينه  .17
02صفحة   

منظور از پيك
سولين استان

انسو پيش  
ش ساخته مي
در پيش انس

هر دو دارا  
رد ساير گ  
:1گزينه   
:3گزينه   
:4گزينه   

در 2ينه گز .17
موارد ب و  
:مورد الف  
بايست بي مي
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 غضـروفي   

ن انرژي در 
 در نـورون   

رينوژن بـه  

رونـده و   ه  

ماً بـه پيـاز   

غيرجنسي 

  .كند مي

راين همـه  

در سـاخت   

كـه دختـر   

  . گيرد

 آن انجـام  

محصـولات   

هـاي   ختـه 

  .ست

ationgroup

حالـت اين در 

يابد و بنابراين ي
پتاسـيمـ   ديم   

ل فيبرسير تبدي

فرنگـي سـاقه ت  

ر ريشه مستقيم

صل توليدمثل غ

ها توليد م  جوانه
  .د دارد

اند و بنابر خالص

كنند بنـابراين د

اي ك زينـه راين گ  

گويچة قرمز قرار

زي روبيسكو در

 ولي نيازمنـد م

ياخ در آنهـا  در ن 

 غلاف پيوندي ا

/1400(  

.شوند مي تبديل

گلوكز كاهش مي
يـت پمـپ سـد

  .ريم
 اثرگذاري در مس

 لاله پيـاز، تـوت

ي جذب شده در

حا(تيك مشابه 

ديدي در محل
شده باشند وجود

شكل نا ي داسي
  . كنند

ك مز فعاليت مي

شته باشـد بنـابر

 كه در سطح گو

فعاليت اكسيژناز

ز نور استقل ا

  .شود جام مي
كـربن تثبيت كه
  .شود مي

  

ها همراه با سون

/17/02 دوموبت 

ت استخواني ي به

ها به گ سي ياخته
بال كاهش فعالي
خل ياخته را دار
د و ارتباطي به

ياه نرگس و گل

اريم مواد معدني

جديد با مادة ژنت

هاي جد خود پايه
جوان پوشيده ش

خوني ماري كم
شان ايجادزندان

سطح گويچة قرم

دختر بيمار داش

 ژن وجود ندارد

ست و معمولاً ف

ور نيست و مستق

 غلاف آوندي انج
ك تفاوت اين  با

م انجام متفاوت

پل مغزي =  ج

نايي تجمع آكس

30  

جامع نو(م تجربي 

غضروفي حالت 

ه ميزان دسترس
 درنتيجه به دنب
مع سديم در داخ

وندش ه تجزيه مي

 زمين ساقه، گي

است انتظار دا ي

ت بين دو پايه ج

زات رشد افقي خ
هاي بسيار ج رگ

R و همچنين بيم
توانند در فرز مي

ها به س هيدرات

هرگز د تواند نمي
  .شود مي

زي حاصل اين

م تنفس نوري ا

 چند نيازمند نو

هاي ت در ياخته
ست،ا C4 هان
م هاي زمان در ه

ج 

ست و عصب بين

ش دوازدهم؛ علوم

اين صفحات از 
  .ود
ريز لوزالمعده ون

يابد كاهش مي 
ده و انتظار تجم
ي تشكيل شده

گياه زنبق همان

راي ساقة پيازي
  .ت

ساقة رونده است

 گل لاله به مواز
ايي كه توسط بر

3  
ABO  وRh
شكل را م  داسي

نتقال اين كربوه

فيلي پدر سالم ن
ن نيست و رد م
ست و عملاً چيز

م نسبت به انجام

شود هر جام مي

فسفات لوز بيس
CA، گياه مانند

بلكه نشده، كاني

  2سي 
 مغز مياني=  ب

عصاب بينايي اس

سنجش

رشد صفحات ن
شو مي متوقف ن

عاليت بخش درو
ATPر توليد 

ة عصبي كم شد
ها لاسمين لخته

  2شناسي  ست
د مثل رويشي گ

اه نرگس كه دار
 پياز متصل است
رنگي كه داراي س

  . انتظار است
ق برخلاف پياز
ها ميني مريستم

3شناسي  زيست 
O ه گروه خوني
ني و كم خوني

A  وB براي ان

ط با صفت هموف
شته باشد ممكن

 d پروتئين نيس

  3شناسي  ت
ز گياهان مقاوما 

حتماً در روز انج

C ازسازي ريبولب
AM گياهان ر
مك بندي تقسيم 

شناس زيست 15 
ب 

تقاطع اي محل 

    
 

طي بسته شدن
استخوان رشد  و

در پي كاهش فع
ها به منظور خته

ج سديم از ياختة
 تزريق آنزيم پلا

  .رد
 .رست است

زيس 122و  121
ه شده در توليد

  . غده است
رتباط با گيادر ا 

د چون ريشه به
در گياه توت فر 

صال افقي قابل
ساقه زنبق زمين 
زم در گياه سيب 

 .رست است
56و  43تا  38

 هر دو نسبت به
هاي گروه خون پ
A هاي آنزيم: 2 

  . ندارند
اما در ارتباط: 3 

موفيلي وجود داش
محصول ژن: 4 

 .ترست اس
زيست 88تا  86

CAM گياه 

چرخة كالوين ح 
  . نوري است

C4 در گياهان 
در كربن تثبيت 

عبارتي به و ست
 .رست است

و 14و  11، 10
 سماي بينايي

  لنخاع
كياسماي بينايي 

www.sanjeshse

ط: مورد ب  
وجود ندارد

د: مورد ج  
دسترس ياخ
ميزان خروج

با: مورد د  
فيبرين ندار

در 3گزينه  .1
1صفحات   
بخش ويژ  

زميني سيب
:1گزينه   

منتقل شوند
:2گزينه   

اتص) وزبا ميت
:3 گزينه  
:4گزينه   

در 1گزينه  .1
8صفحات   
رد و زنم  

انواع فنوتيپ
رد گزينه  

آنها دخالت
رد گزينه  

مبتلا به هم
رد گزينه  

در 4گزينه  .18
6صفحات   
:1 گزينه  

  .شود نمي
:2گزينه   

يها واكنش
:3گزينه   
:4گزينه   

نيس متفاوت
در 4گزينه  .18

0صفحات   
كيا= الف   
ال لبص=  د  
ك:1گزينه   
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هايتـاً يـك   

. ـته باشـد  

سالم هرگـز  

ationgroup

 برچه به 

ر هر بار ميوز نه

 اين صفات داشـ
  .كند د مي

چون از پدر س( 
   .ميوز دارد

/1400(  

  .ت نقش دارد

  .ت

ه واسطة ديوارة
  .ت

 X باشند و در

اي نسبت به ره
ميوز خود ايجاد

 XhY است
د طي يك بار م

/17/02وبت دوم 

شنوايي و حركت
  .ارد

اكسيد است ن دي

  .جنسي است

تقال است كه به
يوه حقيقي است

  2شناسي  ست
ماري وابسته به

د گوناگوني دگر
ت به دنبال هر م
وفيلي به صورت

هاي خود ر گامت

31  

جامع نو(م تجربي 

 جمله بينايي، ش
 و سرفه نقش د

هاي كربن گيرنده

  
  .نيني است

مة دوم دورة ج

خمدان ميوه پرت
ه پرتغال يك مي

 

زيس 93و  92ت 
ند ناقل يك بيم

تواند د آنگاه نمي
ها يك نوع گامت
ت به بحث همو
يبات مختلف در

ش دوازدهم؛ علوم

هاي مختلف از ت
نند عطسه، بلع
ي براي تجمع گ

  .غ است

.ن جنيني است
ه دوران جنوط ب

ربوط به اوايل نيم

  2سي 
دهندة وسعت تخ
تيجه بگيريم كه

.  
 .ل نشده است

  .است

 

  .صادق نيست
  .صادق نيست

  . نيست

و صفحات 3سي 
كه مي توانن ست

كور خالص باشد
تنه 2و  1گزينه 

AB دارد و نسبت
نايي ايجاد تركي

  2شناسي  ت
  .ست

سنجش

سان در فعاليت
هايي مان نعكاس

محلي) پل فلزي 

ه يك انسان بالغ
  :ت

 مربوط به دوران
وز اووگوني مربو
وسيت ثانويه مر

شناس زيست 144
 روبرو كه نشاند

توانيم نت شده مي
.ل صحيح است

انه رويان تشكيل
 درسي صحيح ا

  3شناسي  ست
    :ت

دن كلاسيك ص
دن كلاسيك ص
دن فعال صادق

شناس زيست 56و 
هاي هس  به خانم

  
ت به صفات مذ
د مجدد مانند گ

B گروه خوني 
؛ قطعاً توان)دآي ي

زيست 116و  6
ر عسل ملكه اس

 ب

 ب

    
 

مغز مياني در انس 
النخاع در ا بصل 
نه(النخاع  بصل 

 .رست است
خمداني مربوط به

هاي نادرست زينه
تشكيل انبانك 

تقسيم ميتو: 4و 
ميل ميوز دو اوو

 .رست است
4و  134تا  132

ا توجه به شكل
بندي ش تقسيم ت

طبق شكل مقابل
 پرتقال بدون دا
طبق متن كتاب

 .رست است
زيس 112و  111
نادرستهاي  زينه

براي شرطي شد 
براي شرطي شد 
براي شرطي شد 

 .رست است
و 55، 43تا  39
مربوط 2و  1ي 

.واند ايجاد كنند
اگر فرد نسبت 4 

باشد گر فرد خانم
فردي كه 3ينه 

يل به وجود نمي

 .رست است
18 ،34 ،52 ،62

ورت سؤال زنبور

تركيب

تركيب

www.sanjeshse

:2گزينه   
:3گزينه   
:4گزينه   

در 1گزينه  .18
چرخة تخم  
بررسي گز  
:2گزينه   
و 3گزينه   
تكم: توجه  

در 3گزينه  .18
2صفحات   

با: مورد الف
چند قسمت

ط: مورد ب  
در: مورد ج

ط: مورد د  
  

در 1گزينه  .18
1صفحات   
بررسي گز  
:2گزينه   
:3گزينه   
:4گزينه   

در 3گزينه  .18
9صفحات   
هاي گزينه  

تو گامت مي
در گزينه  

همچنين اگر
اما در گزي  

دختر هموفي
  
  
  
  
  
  

در 4گزينه  .18
8صفحات   
منظور صو  
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 رخ فيـايي 

 ها دو سخه

ـا گياهـان    
ـاه حاصـل       

ي ژنوتيـپ       

 زا ـپ تخـم   
شي از والـد  

و  aBc ب  

ationgroup

جغرا جـدايي  ن

داد فقط تعداد نس

انـد بـ د توانسـته 
ونـه نشـد و گيـ

  .شود

  رويان=  د 
يگـر مـثلاً داراي

دانـيم ژنوتيـ ي    
ش الف كه بخش

  .ت
اي بـه ترتيـب ه 
  .د

/1400(  

  .شود ه مي

   

  

  

 :كنند مي سيم

آن در هنـي كـه  

ايگاه ژني رخ ند

ياهان تتراپلوئيد
لاط بـين دو گو

هاي جديد ش ت

ر گيـاه والـد دي

مـانطور كـه مـي
AbC و در بخش

ي ممكن نيست
هسـته ـپرم و دو    

AA واهد بودخ
  .ند

 2

/17/02 دوموبت 

زنبور عسل ديد

مسـتقل بـهور 

وانند در تمـاس

ايجـاد ر در آنها

تقسي گروه دو به
ميه هـم  زايـي  ه 

شد تغيير در جا

تراپلوئيد شد گي
ده و باعث اخـتلا

خزانة ژني جمعيت

  2سي 

 آندوسپرم=  ج
و اگر بخش نـر 
  .ت

رسـيم و همرم ب 
C وتيپ اسپرم

اين چنين چيزي
ـاه ژنوتيـپ اسـپ
AaBBBCCc

AABbc اشنب

 گزينه

32  

جامع نو(م تجربي 

  . وجود دارد

اره دارد كه در ز
  .دارد

 نيستند و به طو

تو حبابك نيز مي

ها و ايجاد تغيير

  .د

ب شوند، مي جديد
گونـه و دهـد  ـي 

  .شود ي
ربي تتراپلوئيد ش

مغربي تت اد گل
يزش موفق نبود

در خ جاد تفاوت

شنا زيست 131

ج 
 گياه والد است

پذير است امكان 
زا و اسـپر  تخـم 

و ژنو aBc زا م
دارد بنابرا Cط 

AB باشـد آنگـ
c ورتپرم به ص

cc ست هر دو

ش دوازدهم؛ علوم

 كه در حشرات
  .ست صادق ا
گونه اشا راد هم

 حفاظت نقش د

 كيسة حبابكي

ع دوم ديوارة ح

ه ياپدز مونوسيت

اي نيستند مبادله

ج اي گونه ايجاد
مـ رخ جغرافيايي

ش ژني متوقف مي
مغر ث ايجاد گل

ايجاي كه باعث 
شند ولي اين آمي

جهش باعث ايج

تا  124صفحات 

 لپه=  ب
تيپ بخش ماده

 AABbCc
وانيم به ژنوتيپ

ست؛ ژنوتيپ تخم
فقط 2ت گزينه 
BCزا  پ تخـم 

 ژنوتيپ آندوسپر
ت پس ممكن ا

  .صادق نيست

سنجش

 بيان شده است
مركزي حشرات
جاد ارتباط با افر
ت در حركت و

  1شناسي  ت
ها از اجزاي ك

  .ده اند
هاي نوع رو ياخته

  .ند
رها به دنبال دي

ايي جز بخش م

  3شناسي  
ا باعث كه را يي
ج جدايي آن در

گرميهني شارش
ميهني كه باعث م

ميهني زايي هم نه
باش يزش داشته

 رانش ژني و يا ج

و ص 3شناسي  ت
  .ة ذرت است

ب 
دانه همان ژنوت 

ويان با ژنوتيپ
تو  آندوسپرم مي

يپ والد ماده اس
ورتشد كه در ص

ش ب، اگر ژنوتيپ
هد بود بنابراين

و لپه يكسان است

  1ناسي 
صااي  يك ياخته

    
 

رة چشم مركب
دستگاه عصبي م
شح فرومون و ايج
 خارجي حشرات

 .رست است
زيست 44و  43

تعدادي از حبابك 
اي متصل شد دله

طبق شكل روبر 
ه مشترك باشند

خوا همة درشت 

اهاي انته نايژك 
 .رست است

زيست 61و  60
كارهاي و ساز لي

د كه دگرميهني 

زايي دگ در گونه 
زايي هم در گونه 

در ارتباط با گون 
آمي) ونة قديمي

  .نازا بود
ر اثرتواند د مي 

 .رست است
زيست 43تا  39

ل مربوط به دانة
 شش دانه 

ژنوتيپ پوشش 
A باشد آنگاه رو
از روي ژنوتيپ 

 بخشي از ژنوتي
باش c ايد داراي

با توجه به بخش 
(ABC خواه +

ژنوتيپ رويان و 
 .رست است

شن زيست 6تا  4
براي جانداران ي 

www.sanjeshse

دربار: الف  
براي د: ب  
به ترش: ج  
اسكلت: د  

در 3گزينه  .18
3صفحات   
:1گزينه   

مجراي مباد
:2گزينه   

با غشاي پايه
:3گزينه   

  .اند شده
:4گزينه   

در 4گزينه  .1
0صفحات   
كل طور به  
زايي گونه  

  .دهد نمي
:1گزينه   
:2گزينه   

  .برابر شد
:3گزينه   

گو(ديپلوئيد 
زيستا ولي ن

:4گزينه   
در 2گزينه  .1

9صفحات   
اؤشكل س  
پوش=  الف  
:1گزينه   

AaBbCc
:2گزينه   

دهندة نشان
ماده است با

:3گزينه   
ABC)+

:4گزينه   
در 2گزينه  .19

4صفحات   
:1گزينه   
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  .رند

اي در  ختـه 
  .نمايند مي

  .شوند  مي

ر بـه طـور    

ت و ايجـاد  

ationgroup

  .د

دخالت دار )اند ي

ست و صفحة ياخ
ع به باز شدن م
ور كامل ناپديد

ي اجزاي مـذكور

واتو كاهش پير

  .د
  .ربني

/1400(  

ت غير ارادي باشد

هر دو خاكستري

حال انجام اس در
شروعشرده شده، 

تگاه گلژي به طو

تـنفس   
يدي س ـ  

 ورودي 
ايستايي راري هم

ليكوليز و سپس

  .د
ارد را به همراه د

 نه اسيد سه كر

/17/02 دوموبت 

تواند به صورت ي

كه ه(قشري مخ 

سيتوپلاسم نيز د
هاي كوتاه و فش

هاي دست كيسه 

تـري ت زان بيش
يابـد و باعـث اس

ظيم ميزان نور
خوني نيز با برقر

  .لاليه نيست

كتيكي ابتدا گليلا

دهد ماده رخ مي
ن آسيب بافتي
سه كربني است

  .ي ندارند

33  

جامع نو(م تجربي 

  .ويه است

  .يكري است
شود نيز مي  مي

  .لت دارد
يا بخش قشنخاع 

در آن تقسيم س
)كروموزوم(تن  م

كنندة ريز دايت

  :مل

م برده شده ميز
يد افـزايش مـي  

تيب در عمل تنظ
هاي خ صاف رگ
  .ش دارند

  .ست
 در تماس با زلا

فرايند تخمير لا

م در سطح پيش
رد شود بنابرايند

شود قند س ش مي
كترون آن نقشي

ش دوازدهم؛ علوم

  .ت
 صورت چند سو

  .ست

  2سي 
  .نندك يم

اب پياعصثير أ ت
ب پيكري ارسال
ن قشر مخ دخال
دي بدن مركز ن

ت كه همزمان د
و طي تلوفاز فام

هاي هد ، ريزلوله

  .رد

اند شا  در تماس

هاي نا ي بخش
اكسيد كربن دي

م مژگاني به ترتي
هاي ص  ماهيچه

قشساس به نور ن
ز قرنيه صادق اس
رد كه از اجزاي

  
در ف.  اشاره دارد

طور كلي فقط د
حريك گيرندة د
د دچار اكسايش
نجيره انتقال الك

سنجش

ادق استاران ص
دن جانداران به

ها صادق نيس اي ه

شناس زيست 17ا 
صحيح تكميل م
رادي بدن تحت
ه واسطة اعصاب
ركات ارادي بدن
ز حركات غيرارا

  2شناسي  
مرحلة تلوفاز است

گيرد و شكل مي
اي، صفحة ياخته
  .ة آنافاز است

تريول وجود ندار

  2شناسي  ت
ه با مايع زلاليه
  جسم مژگاني

هاي تيروئيدي ون
ك بنابراين ميزان

اف عنبيه، جسم
 دارند همچنين
 تجزيه مادة حس
ك و حفاظت از
شيميه اشاره دار

3شناسي  يست
لاكتيكي خمير

در تخميرها به ط
تواند باعث تح مي

كه در اين فرايند
زه و در نتيجه ز

    
 

براي همة جاندا 
ارتباط اجزاي بد 
براي تك ياخته 

 .رست است
تا 15و  11تا  9

 و د عبارت را ص
همة حركات ار 

هايي كه به پاسخ
در انجام همة حر
ر انجام بعضي از

 .رست است
زيست 86و  85
ال مربوط به مرؤ

 در اين مرحله ش
بعد از تشكيل ص 
مربوط به مرحلة 
در گياهان سانت 

 .رست است
ستزي 58و  23

از كرة چشم كه
سي، عنبيه و ج

تحت اثر هورمو 
دهند و ب جام مي

  .شود  مي
هاي صا ماهيچه 

ه و تطابق نقش
غير مستقيم در

در ارتباط با اشك 
اين گزينه به مش 

 .رست است
زي 74و  66، 65
ال به فرايند تخؤ

  .پذيرد رت مي
د ATPتوليد  
لاكتيك اسيد م 
اولين تركيبي ك 
در تخمير راكيز 

www.sanjeshse

:2گزينه   
:3گزينه   
:4گزينه   

در 2گزينه  .19
9صفحات   
موارد الف  
:لفمورد ا  
پ: مورد ب  
د: مورد ج  
د: مورد د  

در 2گزينه  .19
5صفحات   
ؤصورت س  

سيتوپلاسم
:1گزينه   
:3گزينه   
:4گزينه   

در 4گزينه  .19
3صفحات   

هايي ا بخش
قرنيه، عدس  
:1گزينه   

اي انج ياخته
شدن خون

:2گزينه   
روي شبكيه
غ مستقيم يا

:3گزينه   
:4گزينه   

در 3گزينه  .19
5صفحات   
ؤصورت س  

لاكتات صور
:1گزينه   
:2گزينه   
:3گزينه   
:4گزينه   
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نـد انعقـاد   

داخلي و ي 
  )شكل زير

ـك پـايين     

شـود كـه    ي  

ationgroup

فراين) ارين دارد  

ايهاي بين دنده
ش. ( اتصال دارند

كنـد و بـا فـ ـي 

دنا سـاخته مـي

  .ست

مورد ج

/1400(  

رد مخـالف هپـا

ه رند كه ماهيچه
ه جناغ را دارند

ت مـوايي حفاظ

  ) شكل زير

 رناي ويروس د

شود صادق نيس 

ب

 م

/17/02 دوموبت 

كه عملكر( يناز 

  

 عميق نقش دار
ها بهاتصال دنده

هاي بخش شنو 

ش( .كند شح مي

  2شناسي  ست
كننده از كمك 

  .ق نيست
از آن خارج مي

 مورد ب

مورد الف
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 69حة 

يجـاد     

 از پـر  

 آنزيم پروترومبي

1شناسي  يست

شكمي در بازدم
ها كه وظيفة ا ده

هي از استخوان

  .ست
 نوع هورمون تر

زيس 77و  76ت 
Tهاي  فوسيت

صادقشود  ه مي
شده و سپس ا 

 م

ش دوازدهم؛ علوم

و صــفح 1ــي 

  .ها است ده
خـون درپـوش اي

  .اند حيح
كوچـك  هـاي   

يده با ترشحد ب

زي 47و صفحة  

شاي داخلي و  ده
ر استخواني دند

گيجگاه ستخوان

زردپي صادق نيس
يست چون يك

و صفحات 3سي 
است درون لنف 

قف عمل ترجمه
Aوارد جايگاه 

سنجش

شناسـ زيســت 

ها يا همان گرد ت
شد در انعقـاد خ

كتاب درسي صح
دانـه قطعـات،  ز

  
گردة آسيب بالا 

2شناسي  يست
  .ت

دند يافراگم بين
مي با بخش غير
 صحيح است؛ اس

س وضعيت در ز
وئيدي صادق ني

شناس زيست 105
HIV لوده به

  .دهد  مي
ك كه سبب تو
ي كه به اشتباه و

ورد د

    
 

 .رست است
75و  74، 72ت 

  2سي 
ال پلاكتؤت س

حواسمان باش 4 

ها طبق متن ك ه
از يك درون هر

.ددارن وجود ال
طبق شكل: 3و 

  .پذيرد ت مي
 .رست است

زي 59 و 42، 22
 ب صحيح است

  :وارد
هاي دي اهيچهم 

هاي شكم اهيچه
طبق شكل زير

.   
راي گيرندة حس
راي غدة پاراتيرو

 .رست است
5و  36، 30، 12

در انساني كه آل 
س رونويسي رخ

رناي كوچكبراي  
براي رناي ناقلي 

 مو

www.sanjeshse

در 4گزينه  .19
صــفحات  

شناس زيست
رتمنظور صو

در گزينه  
  .شود نمي

بقيه گزينه  
د: 1گزينه  

فعا تركيبات
و 2گزينه   

خون صورت
در 1گزينه  .19

2صفحات   
تنها مورد  
بررسي مو  
:مورد الف  

گروهي از ما
ط: مورد ب  

.مفصل دارد
بر: مورد ج  
بر: مورد د  
  
   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

در 4گزينه  .19
2صفحات   
:1گزينه   

فرايند عكس
:2گزينه   
:3گزينه   
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 جـدا  كـول 

  .د

ر از همـان    

 بـارگيري   

ationgroup

مولك از آن هاي ت

شود  نر انجام مي

  . شود مي
جـايي ديگـر ـه  

  . گردد

فراينـد ايـن  ـه 

/1400(  

سفاتف از تا دو 

 در بدن جنس

 مضاعف شدن م
طور معكـوس بـ

متصل) شود مي

 G    

بـ كه.شود مي تر 

/17/02 دوموبت 

نوكلئوتيد پلي 

شد و نمو جنين

 و ديگري دچار
نده شده و به ط
ن ناحيه متصل م

2  

ورود به مرحلة 

خورشـيد  
 ايه روزنه

سـتند نـه    
هـاي   ختـه 
 هـوا،  ـت 

 آب حـد  

سيرهاي طولاني
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رشته انتهاي به
  .شود مي ل

، انجام لقاح، رش

ر حذف شدگي
از كروموزوم كن 

عكوس به همان

2شناسي  زيست
  

  .اند قرار يافته

-S 2ه مرحلة 

بش شديد نور خ
ر و ضخيم است

ني مسـتقر هس
ياخ( كـُرك  نـي 

رطوبـ انـداختن  
از بـيش  خروج 

مس براي جايي ه

ش دوازدهم؛ علوم

ب فسفاته يد سه
متصل رشته به ه

 ولي توليد زامه،

 51و  50ت  

ي تعـدادي و   

اون بــا هــم 
هاي يكـي   

ن فرد داراي 
( n =2 4.  

ننـد حـذف   
.  

 كروموزوم دچار
اي ن است قطعه

 شده به طور مع

ز 101و صفحة  
. تيموس است

شت مثانه استقر

ورود به -1: دارد
  . نيستند

در مناطق با تاب 
ض گياه اين هاي گ

ح روپوست پايين
فراوان تعـداد  هـا 
دام بـه  ها بـا  ك
مانع و نندك مي

جابه آمادة و قل،

سنجش

نوكلئوتي هر شدن
فسفاته تك ورت

  2ي 
بك ماهي ماده

و صـفحات 2ـي  

هـاي مل جهـش    

ري نشــانگان د
در گامت 21ره 

ن فرد شده و اين
7( است 21رة 

ي ساختاري ما
شود شكسته نمي

گي حداقل يك
جايي نيز ممكن
ي كه قطعة جدا

1شناسي  يست
به قلبام لنفي 
  .شده است
  .شده است

ل سمينال در پش

  2ناسي ش ت
ترفاز دو معني د
جي صفر صحيح

  1شناسي  ست
خودرو طور به 

برگ در پوستك
در سطح( انندي

ه فرورفتگـي  ين
كرك اين. دارد د
م ها ايجاد روزنه 

منتق چوبي هاي

    
 

ش اضافه هنگام 
صو لئوتيد بهنوك

 .رست است
شناسي زيست 11

مك در بدن اسب
 .رست است

شناسـ زيسـت  9
  3سي 

ي بـزرگ شـامل
  .شوند ي
در بــروز بيمــا: 

هاي شمار موزوم
نجر به بروز اين

ماروم اضافي ش
هاي در ناهنجاري 

ند هيدروژني ش
در مضاعف شدگ 
ج در جهش جابه 

برخلاف واژگوني
 .رست است

زي 86و  69، 47
ترين اندا نزديك 
شبرعكس بيان  
برعكس بيان ش 
هاي وزيكول غده 

 .رست است
زيست 88تا  82

ولين مرحة اينت
براي ج 4تا  2ي 

 .رست است
زيس 119و  107

كه است گياهي
پ. كند مي رشد 

ما غار هاي فتگي
ا در .گيرند مي 

وجود )يافته مايز
اطراف در طوبي
  .شوند

آونده به مواد 4 
  .شود مي 

www.sanjeshse

:4گزينه   
ن و شوند مي

در 1گزينه  .2
15صفحة   
توليد تخم  

در 3گزينه  .2
95صفحة   

اسشن زيست
هـاي جهش  

ساختاري مي
:1گزينــه   

ماندن كروم
از والدين من
يك كروموزو

:2گزينه   
شدگي، پيون

:3گزينه   
:4گزينه   

ب( كروموزوم
در 4گزينه  .2

7صفحات   
:1گزينه   
:2گزينه   
:3گزينه   
:4گزينه   

در 1گزينه  .2
2صفحات   
خروج از ا  
هاي گزينه  

در 2گزينه  .2
7صفحات   
گ خرزهره  

و دماي بالا
فرورف در آن

قرار )بالايي
روپوستي تم

مرط سفراتم
ش مي برگ از
در گزينه  

گفته چوبي

erv.ir
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x( ) =3   

x xΔ =   

t برابر  =

A    برابـر بـا

پـــس . ــت

جـا   جابـه  

Bx v=   

netF F=
 

   

'
netF F=
 

   
F

a
m

= 22   

ationgroup

( ) (−32 3 3 3

x( ) x( )− =3 2

s5ودار پس از 

Aت متحـرك    

ـــا شـــده اســـ

Bاز متحـرك   

Bv t x+ →

F F F+ +
  
1 2 3

F F (+ + −
 
1 3

a
×→ =2 2
2

/1400(  

  .تقر است

  .گرفته است

) − =23 15 5
  :حاسبه كنيم

( ( )= −12 2 2

مساحت زير نمو

S1   

+5
2   

  
t =1   

پـس سـرعت. ود 

جـ جابـــه 75+

+12 بيشـتر ا

  :ت

Bx = ×1 8

  :ا صفر است
F= → −


 2

(I)F )− ⎯⎯→

2

m
/

s

× = 2
8 8


/17/02 دوموبت 

مست) سفيد(خاع 

نخاعي قرار گـ  ي

 
− −4 27 15

x xΔ را مح =
( )− −3 23 2

پس بايد م. شود
    :ست، داريم

S= 2

tΔ+ × =3 92

t= + Δ →5

شـو جا مي جابه 

m5ــه انـــدازه 
m+ =8 2  

Bv =1 است

+ = 8 8 16

ب حركت برابر با
F F= +
 
1 3

'
netF F→ = −
 

2
m
2

36  
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و قشر نخ) ستري

ست مايع مغزي

x(  :است 3(
m=12

x( ) x( )−3 2
) (= −15 12

ش توسط صفر مي
م شيب خط راس

t t× Δ
=

9
92

2 4

t s→ =1 9

m45ه اندازه 

ول حركـــت بـــ

A   به انـدازهm

m نتيجهدر  

s
m

اين يعني شتاب 
(I)

F ma=
 
2

 فيزيك

ش دوازدهم؛ علوم

  .ت
خاكس( قشر مغز

 
ت پردة مياني اس

t = برابر با  3

سوم كافي است 
( ) m− =11 23

شود، شتاب مت 
با توجه به مفهو

t tΔ → Δ2

tا  s=2 ، به 8

او s5در  Aك 
A، متحرك  4

Av v− است.

.ل حركت است

 
(II)

سنجش

2  
ترين آن است خلي
در مجاور ق: 4ه 

 .ي صادق است
ن كه در مجاورت

s3ن در لحظه 

حرك در ثانيه س
m

vباره برابر با 
  تاs5 با. شود

s= 4

tي  s=1 تا 5

متحـــرك. ســـت

sدر مدت . ت

Bv = =2
4
 


ت ثابت در حال

F2ت 


 :، داريم 

    
 

 .رست است
2شناسي  زيست 

ن پردة مننژ داخ
ييد گزينهأو ت 1 
براي پردة مياني 
در يك سوي آن 

 .رست است
رك از مبدأ مكان

جايي متح  جابه

 .رست است
عت متحرك دوبا

ر نمودار ميان 

 .رست است
A هاي ميان لحظه

Av = 45
اس 2

A
x = است

mن يعني 

s
= 5

 .رست است
ل جسم با سرعت

وم با تغيير جهت

www.sanjeshse
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9صفحة   
ترين ازكن  
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:2گزينه   
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فاصله متحر

براي تعيين

در 3گزينه  .20
هر گاه سرع
مساحت زير

در 4گزينه  .20
Aمتحرك 

m

s
=15

m−12

اين. شود مي

در 4گزينه  .20
در حالت اول
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v aΔ = Δ   

  .يابد مي

ومـت هـوا   

   

و به پـايين  

kW f=   

در .  اسـت 

ي جنبشـي   

T

πω = 2   

  
  

ationgroup

t vΔ → Δ =

م ايش جسم افز

دازه نيروي مقاو

  
  
  

F  

 .ستت يكسان ا

ا تندي ثابت رو

k kF'= μ →

تانسيل آن برابر

سانگر از انـرژي

T

π π→ =5 2
4

/1400(  

/= × =8 5 4

پس تندي. ست

ر بودن اند بزرگت

netF ma= →

ر آستانه حركت
NF F=2   

  
sm

F f=1   
 

  

sm
W f=   

بدون شتاب و با

F'
/

→ = =6
4




بشي و انرژي پت

يل نوسانرژي پت

    

T
T

π → =1

/17/02 دوموبت 

m

s
4

سرعت جسم اس

به دليل است، 

DW f→ − =

وي اصطكاك در
NW F+ →

s Nmax
F= μ

:رابر استم بجس

max
W→ =

م ب است تا جس

N= →15 

دارد، انرژي جنب

، انر −Aتا  −

A± 2
.است 2

T
/ s → =6 8

37  
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و هم جهت با س 

ي خود نرسيده
 

Dma f= →

F بزرگي نيرو با
N = − ×5 2

F /→ =1 

با بزرگي وزن ج

sF F= μ →

وزن جسم برابر

F' F− = 3 

x = قرار د −

−Aو  + 2
2

T

Aاست در  8

/ s= 2

  
Δ  

  
  

ش دوازدهم؛ علوم

F2لاف جهت 


 و به تندي حدي
 .رو به بالا است

D = × −8 1 

F1زرگي نيروي 
N× =1 3 

N× =6 3 18

آستانه حركت با

/
= =6 125




بشي با بزرگي و

N

x Aو  =
2

2
A+ 2

+Aتا  2

ضرب فردي از 

t ( /Δ = −1 

سنجش

دار شتاب در خلا

خود را باز كرده
ت بردار شتاب ر

( /− × −8 1 

حركت است، بز 

N

ي اصطكاك در آ

N2
ي اصطكاك جنب

=Aط  + 2
2

A يعني ميان 

ر لحظاتي كه مض

/ ) ( /+ −6 1 5

    
 

، برد(II)رابطه 
 .رست است

رباز چتر خكه چت
جهتزن چترباز، 

D) f→ =15

 .رست است
سم در آستانهج

 .رست است
ل، بزرگي نيروي

وم، بزرگي نيروي
:  

 .رست است

 نوسانگر در نقاط

ساناره خط نو

نوسانگر در. ست

/ ) /− =1 4 

www.sanjeshse

با توجه به ر
در 3گزينه  .2

در حالتي كه
نسبت به وز

N= 812
 

در 3گزينه  .2
ه جاز آنجا ك

در 4گزينه  .21
در حالت اول

وددر حالت 
حركت كند

در 3گزينه  .21

هنگامي كه

دو انتهاي پا

آن بيشتر اس

s5
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t    برابـر بـا

x

e

TN

N T
=   

eN N−   

 بـه مـدت   

tΔ = 2
3   

β − β2 1   

β − β2 1   
β =2 67   

t tΔ = 2   

(I)⎯⎯→   

sin×1 4   
در . شود مي

ationgroup

t مـدت زمـان    

e x

x e

T g

T g
=

(
xN = ⎯⎯6 

ي صورت گيرد،

× =1 1
1 15 

I
log

I
= 2

1
1

(log= 2 1
dB+ =7 8 75

L
t

v
− = −1

2

L
×→ =
−

224
224




sin° =45 2
 انحراف خارج م

  

/1400(  

هـا در د نوسـان   

x

e

N

N
→ =

(I)
xN⎯→ −3

2

λ2
جايي جابه 3

s


f
log(

f
= 21

log )− =4
B

vL
L(

v v
− = 1

1

/
× ×
−

32 1 832



n θ → θ =2 2
كند، بدون  مي

° −45 .است 3

/17/02 دوموبت 

آيـد و تعـداد ـي  

=4 2
9 3

xN− = →6

 به سـمت  
اني نقطـه   
 ـ مكـان،   

vTλ =   

ن كه به اندازه 

  :ت وارون دارد
A r

f A r
× ×2 2 1

1 1 2
(= − ×2 1 2 

t بگيريم:  
v

) L
v v

− →1 2
2 1

= ×224 16


= °3 
ز برخوردمر به 

،° = °3 15

38  
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T به دسـت مـ

(I)

xN→ =1 62

هت انتشار موج
ه وضعيت نوسـا

ييجـا  دار جابـه   

T /→ = 2 2

( xΔ ي آن، برا

بع فاصله نسبت

) log=2 2

/ ) = ×3 2 

t1و  t2ترتيب 
v v

L
v v

=
−
2 1

1 2

/ = ×8 224

  :ستوانه، داريم

عاع نيم استوانه
،SIايي از پرتو

ش دوازدهم؛ علوم

Lز 
T

g
= π2

xN→ =6

با توجه به جه. 
به Mي نقطه 

 توجه بـه نمـود

T T→ =2

xحيط  t)∝ Δ

مستقيم و با مرب
/× =4 2 5 24

/ dB× =4 8

 هوا و فلز را به ت

t (IΔ

m=3 672

اس نيمقي محيط 

ل در راستاي شع
 انحراف پرتو نها

سنجش

ازده ماهنگ سا

=12

A+ دهد رخ مي
ه وضعيت نوساني

با. ددهرخ مي 

s=
 
1

1
مح رندي ثابت د

  :ت

و بسامد رابطه م

log
12 4


B

سيدن صوت در

I)

خلاء و مرز افقي 
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